

Neuerwerbungsverzeichnis der Hochschulbibliothek

10-11/2018



Inhaltsverzeichnis

AK) Wissenschaftskunde und -organisation, Museumswesen	3
AL) Hochschul- und Universitätswesen	3
AM) Schrift und Handschriftenkunde. Schriftarten und Schreiben	3
AN) Buch- und Bibliothekswesen, Informationswissenschaft	3
AP) Medien- und Kommunikationswissenschaft, Kommunikationsdesign	4
AR) Naturschutz und Umweltschutz	6
C) Philosophie	6
D) Pädagogik	7
G) Germanistik. Niederlandistik. Skandinavistik	7
I) Romanistik	8
LA - LC) Ethnologie	9
LD - LG) Klassische Archäologie	9
LH - LO) Kunstgeschichte	10
MA - ML) Politologie	12
MN - MS) Soziologie	14
N) Geschichte	15
PC) Allgemeines zum juristischen Studium und zur Rechtswissenschaft	15
PD) Bürgerliches Recht, Privatrecht allgemein	16
PE) Handelsrecht, Gesellschafts- und Unternehmensrecht, sonstiges privates Wirtschaftsrecht	17
PF) Arbeitsrecht	18
PG) Rechtspflege, Gerichtsverfassung, Zivilverfahrensrecht und Nebengebiete	19
PL) Staatsrecht und Verfassungsgeschichte	
PN) Verwaltungswissenschaften und Verwaltungsrecht	21
PP) Finanz-, Steuer- und Zollrecht	22
PQ) Sozialrecht	24
PS) Europarecht	24
PT) Internationales Privatrecht	
PZ) Datenverarbeitung und Recht	
QA-QE) Wirtschaftswissenschaften, allgemein	
QG) Wirtschaftskunde u. Allgemeines. Länder- u. regionalstatistisches Material. Wirtschaftspolitik	
QH) Mathematik, Statistik, Ökonometrie, Unternehmensforschung	
QK) Geld-, Kredit- und Bankwesen, Finanzwissenschaft	27
QM) Internationaler Handel. Zahlungsbilanz und Wechselkurse	
QP) Allgemeine Betriebswirtschaftslehre	
QQ) Spezielle Betriebswirtschaftslehren	
QR) Gewerbepolitik. Einzelne Wirtschaftszweige	
QV) Arbeitnehmerfragen (Labor Economics)	
QX) Sozialpolitik. Gesundheitswesen. Bildungsökonomie	
SA - SP) Mathematik	
SQ - SU) Informatik	
U) Physik	
7G - 79) Tachnik	16

AK) Wissenschaftskunde und -organisation, Museumswesen

AK 39580 G736(4)

Graff, Gerald:

"They say/I say": the moves that matter in academic writing / Gerald Graff, Cathy Birkenstein, both of the University of Illinois at Chicago. - Fourth edition. - New York; London: W. W. Norton & Company, [2018]. - xxiii, 328 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-0-393-63167-8

94 (1)

18/1765

AL) Hochschul- und Universitätswesen

AL 17300 D295

Advancing pluralism in teaching economics: international perspectives on a textbook science / edited by Samuel Decker, Wolfram Elsner and Svenja Flechtner. - London; New York: Routledge, 2019. - ix, 277 Seiten. - (Routledge advances in heterodox economics)

ISBN 978-1-138-03762-5

90 (1)

18/1551

AL 40650 P855

Poskowsky, Jonas:

Beeinträchtigt studieren – best2: Datenerhebung zur Situation Studierender mit Behinderung und chronischer Krankheit 2016/17 / Jonas Poskowsky, Sonja Heißenberg, Sarah Zaussinger, Julia Brenner. – 1. Auflage. – Berlin: Deutsches Studentenwerk (DSW), 2018. – IX, 307 Seiten 90 (1) 18/1769

AM) Schrift und Handschriftenkunde. Schriftarten und Schreiben

AM 29700 K29

Kelsen, Keith:

Unleashing the power of digital signage: content strategies for the 5th screen / Keith Kelsen. - Burlington, MA: Focal Press, 2010. - XX, 243 S.: Ill.

ISBN 978-0-240-81302-8 - ISBN 0-240-81302-2

94 (1)

18/1738

AN) Buch- und Bibliothekswesen, Informationswissenschaft

AN 51000 B722

Kooperative Informationsinfrastrukturen als Chance und Herausforderung : Thomas Bürger zum 65. Geburtstag / herausgegeben von Achim Bonte und Juliane Rehnolt. – Berlin ; Boston : De Gruyter Saur,

[2018]. - 483 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-11-058493-6

81 (1)

AN 70300 V946

Vonhof, Cornelia:

Praxishandbuch Prozessmanagement in Bibliotheken und Informationseinrichtungen / Cornelia Vonhof,

Eva Haas-Betzwieser; Redaktion: Cornelius Bauknecht. - Berlin; Boston: De Gruyter Saur, [2018]. -

VIII, 303 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(De Gruyter Saur Reference)

ISBN 978-3-11-050002-8 - ISBN 3-11-050002-7

81 (1) 18/1714

AN 73700 N478

Digitalisierung in Bibliotheken: viel mehr als nur Bücher scannen / herausgegeben von Gregor Neuböck. -

Berlin: De Gruyter Saur, [2018]. - IX, 267 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Bibliotheks- und Informationspraxis; Band 63) ISBN 978-3-11-050039-4 - ISBN 3-11-050039-6

81 (1) 18/1603

AP) Medien- und Kommunikationswissenschaft, Kommunikationsdesign

AP 14150 M613(6)

Meyer, Thomas:

Mediokratie: die Kolonisierung der Politik durch das Mediensystem / Thomas Meyer. - 6. Auflage. - Frankfurt

am Main: Suhrkamp, 2015. - 232 Seiten. -

(Edition Suhrkamp ; 2204) ISBN 978-3-518-12204-4

90 (1) 18/1684

AP 17420 B573

Corporate identity & corporate design 4.0 : das Kompendium / Hrsg.: Matthias Beyrow, Petra Kiedaisch, Bettina Klett. - Komplette Neuausgabe. - Stuttgart : avedition, [2018]. - 262 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-89986-284-3 - ISBN 3-89986-284-8

94 (1)

18/1709

AP 24150 M612

Meyer, Thomas:

¬Die Unbelangbaren: wie politische Journalisten mitregieren / Thomas Meyer. - 1. Auflage, Orig.-Ausg. -

Berlin: Suhrkamp, 2015. - 185 S. -

(Edition Suhrkamp; 2692)

ISBN 978-3-518-12692-9 - ISBN 3-518-12692-X

90 (1) 18/1599

AP 44800 F751

Fossati, Giovanna:

¬The colour fantastic: chromatic worlds of silent cinema / Giovanna Fossati, Victoria Jackson, Bregt Lameris, Elif Rongen-Kaynakçi, Sarah Street, Joshua Yumibe. - Amsterdam: Amsterdam University Press, [2018]. -

311 Seiten: Illustrationen. -

(Framing film)

ISBN 978-94-6298-301-4

94 (1) 18/1764

AP 48600 B268

Barrier, Michael J.:

Hollywood cartoons: American animation in its golden age / Michael Barrier. - New York [u.a.]: Oxford Univ.

Press, 2003. - XVIII, 648 S.: Ill.

ISBN 0-19-503759-6 - ISBN 0-19-516729-5

94 (1)

18/1691

AP 48600 B635

Blair, Preston:

Cartoon animation / by Preston Blair. - Laguna Hills, CA: Foster, 1994. - 224 Seiten: Illustrationen

ISBN 1-56010-084-2

94 (1)

18/1652

AP 48600 C885

Crafton, Donald:

Before Mickey: the animated film, 1898 - 1928 / Donald Crafton. - Chicago [u.a.]: Univ. of Chicago Press,

1993. - XX, 413 S.: zahlr. Ill.

ISBN 0-226-11667-0

94 (1)

18/1625

AP 48600 G455

Giesen, Rolf:

¬Das Lexikon des Trick- und Animationsfilms : von Aladdin, Akira und Sindbad bis zu Shrek, Spider-Man und South Park ; Filme und Figuren, Serien und Künstler, Studios und Technik ; die große Welt der animierten

Filme; Zeichen-, Puppen-, Silhouetten- und Legetrick, Stop Motion, Mischfilme und 3D-Computer-animation / Rolf Giesen. - Berlin: Schwarzkopf & Schwarzkopf, 2003. - 478 S.: Ill.

ISBN 3-89602-523-6

94 (1)

18/1758

AP 48600 W716

Williams, Richard:

¬The animator's survival kit / Richard Williams. ¬ first American expanded paperback edition. ¬ New York:

Farrar, Straus and Giroux, 2009. - 382 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-0-86547-897-8 - ISBN 086547897X

94 (1)

AP 56900 G455

Giesen, Rolf:

Lexikon der Special Effects: von den ersten Filmtricks bis zu den Computeranimationen der Gegenwart; zur Geschichte und Technik der visuellen und mechanischen Spezialeffekte, der Zeichenfilm-, Modell-, Puppen- und Computeranimation, der synthetischen Filme und virtuellen Kamera / Rolf Giesen. – Berlin: Lexikon-Imprint-Verl., 2001. – 379 S.: Ill.

ISBN 3-89602-283-0

94 (1)

18/1759

AP 56900 G455

Special effects: King Kong, Orphée und die Reise zum Mond / hrsg. von d. Stiftung Dt. Kinemathek zur Retrospektive d. 35. Internat. Filmfestspiele Berlin, 1985. [Hrsg.:] Rolf Giesen. Mit Beitr. von L. B. Abbott ... –

Ebersberg: Ed. 8 1/2, Just, 1985. - 208 S.: zahlr. Ill.

ISBN 3-923979-07-X

94 (1) 18/1757

AR) Naturschutz und Umweltschutz

AR 12350 W832-2018

Simulation in Umwelt- und Geowissenschaften : Workshop Hannover 2018 / Herausgeber : Jochen Wittmann [und 4 Weitere]. - Aachen : Shaker Verlag, 2018. - 233 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

(ASIM-Mitteilung; 167)

(Berichte aus der Umweltinformatik)

ISBN 978-3-8440-6154-3

94 (2)

18/1694

C) Philosophie

CP 3000 M397(3)

Maslow, Abraham H.:

Motivation and personality / Abraham H. Maslow; editing supervised by Robert Frager and James Fadiman; text edited by Cynthia McReynolds; with new material by Ruth Cox and Robert Frager. - [Third Edition]. -

[London]: Pearson, [1987?]. - 335 Seiten. -

(Always learning)

94 (1)

18/1781

CR 5000 B747

Bostrom, Nick:

Superintelligenz: Szenarien einer kommenden Revolution / Nick Bostrom. - 1. Aufl. - Berlin: Suhrkamp,

2014. - 479 S. : Ill., graph. Darst.

ISBN 978-3-518-58612-9

90 (1)

CW 7400 F329

Femers-Koch, Susanne:

Compliance-Kommunikation aus wirtschaftspsychologischer Sicht: Keine Regel ohne Ausnahme /

Susanne Femers-Koch. - Wiesbaden: Springer, 2018. - VII, 78 Seiten. -

(essentials)

ISBN 978-3-658-19809-1 - ISBN 3-658-19809-5

94 (3)

18/1795

CX 3000 P379

International handbook of emotions in education / ed. by Reinhard Pekrun ... - 1. publ. - New York [u.a.] :

Routledge, 2014. - X, 698 Seiten: Ill., graph. Darst. -

(Educational psychology handbook series)

ISBN 978-0-415-89501-9 - ISBN 0-415-89501-4 - ISBN 978-0-415-89502-6 - ISBN 0-415-89502-2 -

ISBN 978-0-203-14821-1

94 (1)

18/1734

D) Pädagogik

DP 1960 L289

Lankau, Ralf:

Kein Mensch lernt digital: über den sinnvollen Einsatz neuer Medien im Unterricht / Ralf Lankau. -

Weinheim: Beltz, [2017]. - 191 Seiten: Illustrationen. -

(Pädagogik)

ISBN 978-3-407-25761-1 - ISBN 3-407-25761-9

94 (1)

18/1647

G) Germanistik. Niederlandistik. Skandinavistik

GB 1725 B337

Geschichte schreiben / herausgegeben von Manuela Bauche & Sharon Dodua Otoo. - Frankfurt am Main : S.

Fischer Verlag, 2018. - 304 Seiten: Illustrationen + 1 Beilage. -

(Neue Rundschau; 129. Jahrgang, Heft 2)

ISBN 978-3-10-809114-9 - ISBN 3-10-809113-1

94 (1)

18/1741

GB 3046 S855

Stief, Christine:

Langenscheidt German grammar in a nutshell, deutsche Grammatik - kurz und schmerzlos :

[Niveau A1 - B2] / von Christine Stief und Christian Stang; [Hrsg. von der Langenscheidt-Redaktion., Neu

bearbeitet von Georgette Liedtke. Illustrationen: Claas Janssen]. - München; Wien: Langenscheidt, 2015. -

197 Seiten: Illustrationen. -

(Deutsch als Fremdsprache - Englisch-Deutsch)

ISBN 978-3-468-34877-8 - ISBN 3-468-34877-0

90 (2)

I) Romanistik

```
ID 1572 J47
[Livre de l'étudiant]: [niveau] B1 / Delphine Jégou ... - 2014. - 159 S.: Ill., graph. Darst. + DVD-ROM
(Audio et Video) (12 cm). -
(Collection Pro)
ISBN 978-3-12-529586-5 - ISBN 978-3-19-033376-9 - ISBN 978-2-09-038663-9
60 (1)
18/1639
                        ID 1572 T229
Guide pédagogique / Béatrice Tauzin avec le participation de: Anne-Lyse Dubois et Adeline Gaudel. - 2016. -
275 Seiten: Illustrationen
ISBN 978-2-01-401577-5
60 (1)
18/1636
                        ID 1572 T229
Cahier d'activités. - 2016. - 159 Seiten : Illustrationen + 1 Audio-CD ; 12 cm
ISBN 978-3-19-053379-4 - ISBN 978-2-01-401576-8
60 (3)
18/1637
                        ID 1572 T229
[Livre de l'élève]. - [2016]. - 224 Seiten : Illustrationen + 1 DVD-ROM ; 12 cm + Lösungsheft (24 Seiten)
ISBN 978-3-19-043379-7 - ISBN 978-2-01-401575-1
60 (6)
18/1638
                        ID 2610 C644(5)
Cloose, Éliane:
¬Le français du monde du travail : approche spécifique de léconomie et du monde des affaires ; [B1, B2] /
Éliane Cloose. - 5. éd. - Grenoble : Presses Univ. de Grenoble, 2014. - 175 S. : Ill., graph. Darst. -
(Français sur objectif spécifique)
ISBN 978-2-7061-2046-6
60 (4)
18/1635
                        ID 2660 L512
Leger, William:
¬Le français du management : français sur objectifs professionnels / William Léger. - Paris : Editions Ophrys,
[2014]. - XI, 275 Seiten: Diagramme
ISBN 978-2-7080-1398-8
60 (1)
18/1634
```

ID 2660 P398-1(2)

[Livre] - B1, Intermédiaire : avec 250 exercises / Jean-Luc Penfornis. - 2e édition. - 2018. - 175 Seiten : Illustrationen + 1 Audio-CD (12 cm)
ISBN 978-209-038222-8
60 (1)
18/1633

LA - LC) Ethnologie

LB 53032 R457

Humboldt Lab Tanzania: Objekte aus den Kolonialkriegen im Ethnologischen Museum, Berlin – ein tansanisch-deutscher Dialog = Objects from the colonial wars in the Ethnologisches Museum, Berlin – a Tanzania-German dialogue = Mikusanyo ya vita vya ukoloni katika Ethnologisches Museum, Berlin – majadiliano ya Tanzania-Ujerumani / für die Staatlichen Museen zu Berlin herausgegeben von Lili Reyels, Paola Ivanov und Kristin Weber-Sinn. – 1. Auflage. – Berlin: Reimer, [2018]. – 397 Seiten: Illustrationen, Karte

ISBN 978-3-496-01591-8 - ISBN 3-496-01591-8 94 (1) 18/1723

LC 12000 P918

Prause, Andrea:

Catwalk wider den Sozialismus : die alternative Modeszene der DDR in den 1980er Jahren / Andrea Prause. Berlin : be. bra wissenschaft verlag, [2018]. - 500 Seiten : Illustrationen
Dissertation, Humboldt-Universität zu Berlin, 2016
ISBN 978-3-95410-220-4 - ISBN 3-95410-220-X
94 (1)
18/1650

LD - LG) Klassische Archäologie

LF 1855 F829

Franke, Ute:

Excavations and explorations in Herat City / by Ute Franke and Thomas Urban; with contributions by Warwick Ball, Benjamin Mutin, Cécile Buquet-Marcon, Stephanie Langer, Roland Besenval, Nader Rassuli and Ajmal Ayomuddin. – Berlin: Staatliche Museen zu Berlin - Preußischer Kulturbesitz, [2017]. - 774 Seiten: Illustrationen. –

(Ancient Herat; Vol. 2) ISBN 978-3-00-051937-6 94 (1) 18/1653

LH - LO) Kunstgeschichte

LH 47000 B578

D'un regard l'autre : histoire des regards européens sur l'Afrique, l'Amérique et l'Océanie ; [à l'occasion de l'Exposition D'un Regard l'Autre. Histoire des Regards Europeens sur L'Afrique, l'Amérique et l'Océanie, présentée dans la Galerie Jardin du Musée du Quai Branly du 19 septembre 2006 au 21 janvier 2007] / sous la dir. d'Yves Le Fur. [Auteurs: Zéno Bianu ...]. - Paris : Musée du Quai Branly [u.a.], 2006. - 351 S. : zahlr. Ill. ISBN 2-915133-32-8 - ISBN 2-7118-5219-9 - ISBN 978-2-915133-32-5

94 (1) 18/1615

LH 60180 B696

Spuren suchen: Provenienzforschung in Weimar / herausgegeben von Franziska Bomski, Hellmut Th. Seemann und Thorsten Valk; in Zusammenarbeit mit Rüdiger Haufe. - Göttingen: Wallstein Verlag, [2018]. -

357 Seiten: Illustrationen. -

(Jahrbuch / Klassik Stiftung Weimar; 2018) ISBN 978-3-8353-3221-8 - ISBN 3-8353-3221-X

94 (1) 18/1793

LH 61346 B336

Baty, Patrick:

¬Die Natur der Farben : die Geschichte traditioneller Farben und Pigmente / Patrick Baty. - Erste Auflage. -

Köln : DuMont Buchverlag, 2018. - 351 Seiten

ISBN 978-3-8321-9943-2 - ISBN 3-8321-9943-8

94 (1) 18/1669

LH 65829 W157

Waldsmith, John S.:

Stereo views : an illustrated history and price guide / John S. Waldsmith. - Radnor, Pa. : Wallace-Homestead

Bk. Co, 1991. - IX, 271 S.: Ill.

ISBN 0-87069-578-9 - ISBN 0-87069-598-3

94 (1) 18/1690

LH 65880 L988

Symposium "Kunst und Öffentlichkeit. Über das sich wandelnde Verhältnis von öffentlichen Räumen" <2017,

Düsseldorf>: Public Art : Gedanken zu Formen des Öffentlichen / Peter M. Lynen, Mischa Kuball (Hrsg.). -

Paderborn: Ferdinand Schöningh, [2018]. - 195 Seiten: Illustrationen, Karten. -

(Sonderveröffentlichungen / Nordrhein-Westfälische Akademie der Wissenschaften und der Künste; 14)

ISBN 978-3-506-79355-3

94 (1)

LH 79047 E94

Auf Freiheit zugeschnitten: das Künstlerkleid um 1900 in Mode, Kunst und Gesellschaft / herausgegeben von Ina Ewers-Schultz und Magdalena Holzhey. Mit Beiträgen von Friederike Berger, Christian Brandstätter, Burcu Dogramaci, Ina Ewers-Schultz, Isa Fleischmann-Heck, Inga Ganzer, Juliane Hahn, Christiane Heiser, Magdalena Holzhey, Antje Neumann, Patricia Ober, Thorsten Scheer, Karin Thönnissen. – München: Hirmer,

[2018]. - 287 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-7774-3113-0 - ISBN 3-7774-3113-3

94 (1)

18/1654

LH 79500 S793-1

Theoretischer Teil / Darwin Stapel-Özçakmak. - 2017. - 125 Seiten

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10207

LH 79500 S793-2

Dokumentation des Arbeitprozesses / Darwin Stapel-Özçakmak. - 2017. - 1 Band (nicht paginiert) :

Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10148

LH 79530 B798

Bradbury, Dominic:

Design der Moderne: von 1920 bis 1960 / Dominic Bradbury. - München; London; New York: Prestel,

2018. - 479 Seiten

ISBN 978-3-7913-8474-0 - ISBN 3-7913-8474-0

94 (1)

18/1573

LH 79530 B819

Brandolini, Andreas:

Gestaltung / Andreas Brandolini; mit einem Text von François Burkhardt. - Berlin: Martin Schmitz Verlag,

[2018]. - 347 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-927795-83-9 - ISBN 3-927795-83-6

94 (1)

18/1667

LH 79620 L981

Ly, Tommy:

Bon Indoor Garden: a final bachelor project about reintroducing fresh food to our daily food intake with

indoor gardening in private households / Tommy Ly. - 2017. - 97 Seiten: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10184

LH 79650 M436

Matthes, Gisela:

Konzept für ein Tretboot zur Reinigung von Flüssen & Seen / Gisela Matthes. - 2017. - 103 Seiten :

Illustrationen Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

LH 79680 C552

Chow, Sonja Lam Yee:

Gestaltung eines mobilen Prüfgerätes mit dem Verfahren der Laserinduzierten Breakdown Spektroskopie

(LIBS) / Sonja Lam Yee Chow. - 2018. - 107 Seiten : Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10173

LH 79680 L885

Lotz. Claudius:

Design eines Handscangerätes im zerstörungsfreien Prüfverfahren / Claudius Lotz. - 2017. - 95 Seiten:

Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10189

LH 79680 S311

Schasse de Araujo, Fabio:

Football Helm 4.0: ein Football Helm für mehr Spielersicherheit und ein verbesserten Spielbetrieb /

Fabio Schasse de Araujo. - 2017. - 222 Seiten : Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10191

LK 16678 W132

Wagner, Monika:

Marmor und Asphalt : soziale Oberflächen im Berlin des 20. Jahrhunderts / Monika Wagner. - Berlin : Verlag

Klaus Wagenbach, [2018]. - 196 Seiten : Illustrationen ISBN 978-3-8031-3671-8 - ISBN 3-8031-3671-7

94 (1)

18/1796

MA - ML) Politologie

MC 1000 L791(2)

Llanque, Marcus:

Geschichte der politischen Ideen: von der Antike bis zur Gegenwart / Marcus Llanque. - 2., durchgesehene

Auflage. - München: Verlag C.H. Beck, 2016. - 128 Seiten. -

(Beck'sche Reihe; 2759: C. H. Beck Wissen)

ISBN 978-3-406-63846-6

90 (1)

18/1596

MC 1000 S398(4)

Schwaabe, Christian:

Politische Theorie: von Platon bis zur Postmoderne / Christian Schwaabe. - 4. aktualisierte und erweiterte

Auflage. - Paderborn : Wilhelm Fink, 2018. - 310 Seiten. -

(utb; 2932)

ISBN 978-3-8252-4984-7 - ISBN 3-8252-4984-0

90 (1)

MD 8920 L652(3)

Leukefeld, Karin ¬[Verfasser]:

Flächenbrand : Syrien, Irak, die Arabische Welt und der Islamische Staat / Karin Leukefeld. - 3., grundlegend erweiterte und aktualisierte Auflage. - Köln : PapyRossa Verlag, 2017. - 308 Seiten : Illustrationen. -

(Neue kleine Bibliothek ; 208)

ISBN 978-3-89438-577-4

90 (1) 91 (1) 18/1585

ME 3100 M414(9)

Demokratietheorien : von der Antike bis zur Gegenwart ; Texte und Interpretationshilfen / Peter Massing, Gotthard Breit, Hubertus Buchstein (Hrsg.) ; unter Mitarbeit von Antonia Geisler. - 9., erweiterte und

überarbeitete Auflage. - Schwalbach am Taunus : Wochenschau-Verlag, 2017. - 366 Seiten

ISBN 978-3-89974-640-2

90 (1)

18/1581

ME 3150 C952(13)

Crouch, Colin:

Postdemokratie / Colin Crouch; aus dem Englischen von Nikolaus Gramm. - 13. Auflage, deutsche

Erstausgabe. - Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2017. - 159 Seiten. -

(Edition Suhrkamp; 2540) ISBN 978-3-518-12540-3

90 (1) 18/1598

MG 15000 M363(4)

Marschall, Stefan:

¬Das politische System Deutschlands / Stefan Marschall. - 4. aktualisierte Auflage. - München : UVK Verlag ;

Stuttgart: UTB, [2018]. - 293 Seiten: Diagramme. -

(UTB: Politikwissenschaft; 2923)

ISBN 978-3-8252-4031-8 - ISBN 978-3-8252-4978-6 - ISBN 3-8252-4978-6

90 (10) 91 (1)

18/1593

MH 60086 L948(27)

Lüders, Michael ¬[Verfasser]:

Wer den Wind sät: Was westliche Politik im Orient anrichtet / Michael Lüders. - 27., aktualisierte Auflage;

Originalausgabe. - München: Verlag C.H.Beck, 2018. - 173 Seiten. -

(C.H.Beck Paperback ; 6185)

ISBN 978-3-406-67749-6

90 (1) 91 (1)

18/1601

MH 74096 A543

Anderson, Tim:

¬Der schmutzige Krieg gegen Syrien: Washington, Regime Change, Widerstand / Tim Anderson. –

1. Auflage. - Marburg: Ploppa, Hermann-Theodor, 2016. - 280 Seiten

ISBN 978-3-9812703-9-6 - ISBN 3-9812703-9-8

90 (1) 91 (1)

MK 3600 J25-2017

Jahresabrüstungsbericht .../2017. - Berlin: Auswärtiges Amt, [2018]. - 239 Seiten

90 (1) 18/1561

MN - MS) Soziologie

MS 1280 G543 (2)

Gladwell, Malcolm ¬[Verfasser]:

Tipping Point : wie kleine Dinge Großes bewirken können / Malcolm Gladwell ; aus dem amerikanischen

Englisch von Malte Friedrich. - 2. Auflage. - München: Goldmann, 2016. - 317 Seiten. -

(Goldmann: 15895)

ISBN 978-3-442-15895-9 - ISBN 3-442-15895-8

90 (3) 18/1720

MS 1780 R582

Handbuch Stadtkonzepte: Analysen, Diagnosen, Kritiken und Visionen / Dieter Rink,

Annegret Haase (Hrsg.). - Opladen; Toronto: Verlag Barbara Budrich, [2018]. - 494 Seiten: Illustrationen,

Diagramme. –

(utb; 4955)

ISBN 978-3-8252-4955-7 - ISBN 3-8252-4955-7

90 (1) 18/1489

.,_...

MS 4745 B694

Boltanski, Luc:

Bereicherung: eine Kritik der Ware / Luc Boltanski, Arnaud Esquerre; aus dem Französischen von

Christine Pries. - Erste Auflage. - Berlin: Suhrkamp, 2018. - 729 Seiten

ISBN 978-3-518-58718-8 - ISBN 3-518-58718-8

94 (1)

18/1732

MS 4745 C548(4)

Chomsky, Noam:

Wer beherrscht die Welt? : die globalen Verwerfungen der amerikanischen Politik / Noam Chomsky ; aus dem Amerikanischen von Karlheinz Dürr, Norbert Juraschitz und Hainer Kober. - 4. Auflage, ungekürzte Ausgabe im Ullstein Taschenbuch. - Berlin : Ullstein, 2018. - 412 Seiten

ISBN 978-3-548-37722-3

90 (1) 91 (1)

18/1580

MS 5500 F636

Florida, Richard L.:

¬The rise of the creative class, revisited / Richard Florida. - Paperback of the rev. ed. 1. publ. - New York,

NY: Basic Books, 2014. - XXV, 483 S.: graph. Darst., Kt.

ISBN 978-0-465-04248-7

94 (1)

MS 7965 G728(5)

Grabs, Anne:

Follow me!: erfolgreiches Social Media Marketing mit Facebook, Instagram, Pinterest und Co. / Anne Grabs,

Karim-Patrick Bannour, Elisabeth Vogl. - 5., aktualisierte Auflage. - Bonn : Rheinwerk Verlag ; Bonn :

Rheinwerk Computing, 2018. - 555 Seiten: Diagramme, Illustrationen

ISBN 978-3-8362-6231-6 - ISBN 3836262312

90 (4) 94 (6) 18/1640

MS 7965 L287

Lanier, Jaron:

Anbruch einer neuen Zeit: wie Virtual Reality unser Leben und unsere Gesellschaft verändert / Jaron Lanier;

 $\hbox{aus dem amerikanischen Englisch von Heike Schlatterer und Sigrid Schmid. -1. Auflage. -Hamburg:}\\$

Hoffmann und Campe, 2018. - 444 Seiten : Illustrationen

ISBN 3-455-00399-0 - ISBN 978-3-455-00399-4

94 (2)

18/1651

N) Geschichte

NY 5500 H148

Brennender Stoff: Deutsche Mode jüdischer Konfektionäre vom Hausvogteiplatz. - 1. Auflage. - Berlin:

Hentrich und Hentrich Verlag, 2018. - 156 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-95565-275-3 - ISBN 3-95565-275-0

94 (1)

18/1745

PC) Allgemeines zum juristischen Studium und zur Rechtswissenschaft

PC 5720 B821

Brandt, Edmund:

Dr. jur.: Wege zu einer erfolgreichen Promotion / Prof. Dr. Edmund Brandt, Technische Universität

Braunschweig. - 1. Auflage. - Baden-Baden: Nomos, 2018. - 303 Seiten. -

(NomosStudium)

ISBN 978-3-8487-4209-7

90 (1)

PD) Bürgerliches Recht, Privatrecht allgemein

PD 2080 K51(3)

Kindl, Johann:

Bürgerliches Recht für Wirtschaftswissenschaftler / von Prof. Dr. Johann Kindl, Prof. Dr. Andreas Feuerborn. -

3., überarbeitete Auflage. - Herne: nwb, 2018. - XXXIX, 450 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(nwb-Studium)

(NWB Studium Betriebswirtschaft)

ISBN 978-3-482-54203-9

90 (2) 91 (1)

18/1768

PD 2080 P943(9)

Preußer, Julia:

BGB: Prüfungswissen, Multiple-Choice-Tests, Übungsfälle mit Lösungen / Julia Preußer. - 9. Auflage. -

Freiburg im Breisgau: Haufe, [2018]. - 254 Seiten. -

(Haufe TaschenGuide ; 72)

(Prüfungen sicher bestehen)

ISBN 978-3-648-12197-9 - ISBN 3-648-12197-9

90 (3) 91 (1)

18/1664

PD 3003 F919(7)

Fritzsche, Jörg:

Fälle zum BGB Allgemeiner Teil / von Dr. Jörg Fritzsche, o. Professor an der Universität Regensburg. - 7., neu bearbeitete Auflage. - München : C.H. Beck, 2019. - XVII, 346 Seiten. -

(Juristische Fall-Lösungen)

ISBN 978-3-406-72550-0 - ISBN 3-406-72550-3

90 (4) 91 (1)

18/1828

PD 3606 M489-2(18)

Besonderer Teil. - 18., neu bearbeitete Auflage. - München : C.H. Beck, 2018. - XIV, 555 Seiten : Diagramme ISBN 978-3-406-69406-6

90 (3) 91 (1)

18/1722

PD 6080 B865

Obsoleszenz interdisziplinär: vorzeitiger Verschleiß aus Sicht von Wissenschaft und Praxis /

Tobias Brönneke ... (Hrsg.). - 1. Aufl. - Baden-Baden : Nomos, 2015. - 347 S. : Ill., graph. Darst. -

(Schriftenreihe des Instituts für Europäisches Wirtschafts- und Verbraucherrecht e.V.; 37)

ISBN 978-3-8487-2003-3 - ISBN 3-8487-2003-5 - ISBN 978-3-8452-6149-2

90 (1)

PE) Handelsrecht, Gesellschafts- und Unternehmensrecht, sonstiges privates Wirtschaftsrecht

PE 325 D652(11)

Aktuelle Wirtschaftsgesetze 2019 : die wichtigsten Wirtschaftsgesetze für Studierende / Prof. Dr. Ulrich Döring, Prof. Dr. Ernst Führich, Prof. Dr. Eugen Klunzinger, Prof. Dr. Marcus Oehlrich, Prof. Dr. Thorsten Richter. - 11. Auflage. - München : Vahlen, [2019]. - VIII, 1752 Seiten. - (Vahlens Textausgaben)
ISBN 978-3-8006-5853-4 - ISBN 3-8006-5853-4
90 (2) 91 (1)
18/1827

PE 357 H117

Hachmeister, Dirk ¬[Verfasser] ¬[Herausgeber]:

Bilanzrecht: Kommentar: Handelsbilanz, Steuerbilanz, Prüfung, Offenlegung, Gesellschaftsrecht / herausgegeben von Prof. Dr. Dirk Hachmeister (Universität Hohenheim), Prof. Dr. Holger Kahle (Universität Hohenheim), Dr. Sebastian Mock, LL.M. (Privatdozent, Universität Hamburg), Prof. Dr. Matthias Schüppen (Rechtsanwalt, Wirtschaftsprüfer und Steuerberater, Stuttgart, Universität Hohenheim); Bearbeiter: Prof. Dr. Karsten Altenhain (Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf) [und viele weitere]. – Köln: Otto Schmidt, 2018. – XXXII. 2618 Seiten

ISBN 978-3-504-25376-9 - ISBN 3-504-25376-2 90 (2) 91 (1) 18/1749

PE 375 H371(2)

Haug, Volker:

Öffentliches Recht im Überblick : Staats- und Verwaltungsrecht für Bachelor und Staatsexamen / Volker M. Haug. - 2., neu bearbeitete Auflage. - Heidelberg : C.F. Müller, [2017]. - XXXIII, 368 Seiten :

Illustrationen, Diagramme. –

(Start ins Rechtsgebiet)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-5863-5

90 (2) 91 (1)

18/1766

PE 620 W775

Winkler, Christoph:

Rechtsfragen der Venture-Capital-Finanzierung / Christoph Winkler. - Berlin : Duncker & Humblot, 2004. - 282 S. -

(Untersuchungen über das Spar-, Giro- und Kreditwesen: Abteilung B, Rechtswissenschaft; 157)

Zugl.: Mainz, Univ., Diss., 2002/2003

ISBN 3-428-11402-7

90 (1)

PE 740 D778(4)

Dreyer, Gunda:

Urheberrecht: Urheberrechtsgesetz, Verwertungsgesellschaftengesetz, Kunsturhebergesetz / Von Prof. Dr. Gunda Dreyer, Dr. Jost Kotthoff, Dr. Astrid Meckel, Prof. Dr. Christian-Henner Hentsch. – 4., neu bearbeitete Auflage. – Heidelberg: Müller, [2018]. – XXIV, 2135 Seiten. – (Heidelberger Kommentar)
ISBN 978-3-8114-4702-8
90 (1) 91 (1)
18/1822

PE 785 R614(10)

Dreher, Meinrad:

Wettbewerbs- und Kartellrecht: eine systematische Darstellung des deutschen und europäischen Rechts / von Dr. Meinrad Dreher, LL.M. (Professor an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz) und Dr. Michael Kulka, LL.M. (Professor an der Hochschule für Technik und Wirtschaft (HTW) Berlin); begründet von Professor Dr. Dr. h.c. Fritz Rittner †. - 10., neu bearbeitete Auflage. - Heidelberg: C.F. Müller, [2018]. - XXXII, 776 Seiten: Diagramme. - (Schwerpunktbereich) (Jura auf den [Punkt] gebracht) ISBN 978-3-8114-4604-5 90 (12) 91 (1) 18/1628

PF) Arbeitsrecht

PF 269 R318

Redmann, Britta ¬[Verfasser]:

Agiles Arbeiten im Unternehmen : rechtliche Rahmenbedingungen und gesetzliche Anforderungen / Britta Redmann. - 1. Auflage. - Freiburg [im Breisgau] ; München ; Stuttgart : Haufe Gruppe, 2017. - 231 Seiten : Diagramme
ISBN 978-3-648-09516-4 - ISBN 3-648-09516-1
90 (1)
18/1752

PF 600 R513(4)

Richardi, Reinhard:

Kollektives Arbeitsrecht / von Dr. Reinhard Richardi (em. o. Professor an der Universität Regensburg) und Dr. Frank Bayreuther (o. Professor an der Universität Passau). - 4. Auflage. - München : Verlag Franz Vahlen, 2019. - XXIX, 417 Seiten. -

(Vahlen Jura. Lehrbuch) ISBN 978-3-8006-5777-3 90 (2)

PG) Rechtspflege, Gerichtsverfassung, Zivilverfahrensrecht und Nebengebiete

PG 450 G891(16)

Grunsky, Wolfgang ¬[Sonstige] ¬[Begründer eines Werks]:

 ${\it Zivil prozess recht / von \ Dr. \ Wolfgang \ Grunsky \ (em.\ Professor \ an \ der \ Universit\"{a}t \ Bielefeld, \ Rechtsanwalt, \ der \ Universit\"{a}t \ Bielefeld, \ Rechtsanwalt, \ der \ Universit\ddot{a}t \ Bielefeld, \ Bielefeld, \ Rechtsanwalt, \ Bielefeld, \$

Richter am OLG a.D.); fortgeführt von Dr. Florian Jacoby (Professor an der Universität Bielefeld). –

16., überarbeitete Auflage. - München : Verlag Franz Vahlen, 2018. - XXXIX, 316 Seiten. -

(Academia iuris : Lehrbücher der Rechtswissenschaft) ISBN 978-3-8006-5790-2 - ISBN 3-8006-5790-2

90 (2)

18/1577

PG 455 M987(14)

Musielak, Hans-Joachim:

Grundkurs ZPO: eine Darstellung zur Vermittlung von Grundlagenwissen im Zivilprozessrecht (Erkenntnisverfahren und Zwangsvollstreckung) mit Fällen und Fragen zur Lern- und Verständniskontrolle sowie mit Übungsklausuren / von Dr. iur. Hans-Joachim Musielak (em. Professor an der Universität Passau) und Dr. iur. Wolfgang Voit (Professor an der Philipps-Universität Marburg). – 14., neu bearbeitete Auflage. – München: Verlag C.H. Beck, 2018. – XXIV, 563 Seiten: Illustrationen. –

(Grundkurs)

ISBN 978-3-406-72407-7

90 (2) 91 (1)

18/1671

PG 550 A561(4)

Andres, Dirk:

Insolvenzordnung: (InsO): Kommentar / von Dr. Dirk Andres (Rechtsanwalt und Insolvenzverwalter in Düsseldorf), Dr. Rolf Leithaus (Rechtsanwalt in Köln), Michael Dahl (Rechtsanwalt in Köln). - 4. Auflage. -

München : C.H. Beck, 2018. - XXXII, 1120 Seiten ISBN 978-3-406-71684-3 - ISBN 3-406-71684-9

90 (1) 91 (1) 18/1746

PG 550 U29-1(15)

Hirte, Heribert ¬[Verfasser] ¬[Herausgeber]:

Insolvenzordnung: Kommentar / herausgegeben von Prof. Dr. Heribert Hirte, LL. M. (Universitätsprofessor an der Universität Hamburg) und Prof. Dr. Heinz Vallender (Aufsicht führender Richter am Amtsgericht Köln, Honorarprofessor an der Universität zu Köln). - 15., völlig neu bearbeitete Auflage des von Franz Mentzel begründeten sowie von Dr. Georg Kuhn und Professor Dr. Wilhelm Uhlenbruck fortgeführten Werkes zur Konkursordnung. - München: Verlag Franz Vahlen, 2019-

ISBN 978-3-8006-5960-9

91 (1)

PG 570 S639(7)

Smid, Stefan:

Handbuch Insolvenzrecht / Stefan Smid. - 7., neu bearbeitete Auflage. - Berlin : de Gruyter, [2018]. -

XLIV, 921 Seiten. -

(de Gruyter Handbuch)

ISBN 978-3-11-053376-7

91 (1)

18/1676

PL) Staatsrecht und Verfassungsgeschichte

PL 375 D317-1(34)

Degenhart, Christoph:

Staatsorganisationsrecht: mit Bezügen zum Europarecht: mit ebook: Lehrbuch, Entscheidungen,

Gesetzestexte / von Dr. Christoph Degenhart. - 34., neu bearbeitete Auflage. - Heidelberg : C.F. Müller,

[2018]. - XXIV, 391 Seiten. -

(Staatsrecht; 1)

(Schwerpunkte Pflichtfach)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-5613-6

90 (3) 91 (1)

18/1670

PL 375 H889-2(7)

Hufen, Friedhelm:

Staatsrecht II - Grundrechte / von Dr. Friedhelm Hufen, o. Professor an der Universität Mainz. -

7., aktualisierte und überarbeitete Auflage. - München: C.H. Beck, 2018. - XXXI, 786 Seiten. -

(Grundrisse des Rechts)

ISBN 978-3-406-73282-9

90 (1) 91 (1)

18/1681

PL 375 O12(6)

Oberrath, Jörg-Dieter:

Öffentliches Recht : Verfassungsrecht, Europarecht, Allg. Verwaltungsrecht und Verwaltungsprozessrecht mit Grundlagen des öffentlichen Wirtschaftsrechts / von Professor Dr. iur. Jörg-Dieter Oberrath,

Fachhochschule Bielefeld, Fachbereich Wirtschaft. - 6., neu bearbeitete Auflage. - München: Verlag Franz

Vahlen, 2017. - XXIX, 336 Seiten: Diagramme. -

(Lernen im Dialog)

ISBN 978-3-8006-5425-3 - ISBN 3-8006-5425-3

90 (3) 91 (1)

PL 375 S398(5)

Schwabe, Winfried:

Lernen mit Fällen: Staatsrecht I, Staatsorganisationsrecht: materielles Recht & Klausurenlehre / Winfried Schwabe, Tasia Walter. - 5., überarbeitete Auflage. - Stuttgart: Boorberg, 2018. - 368 Seiten. - (AchSo!)

ISBN 978-3-415-06271-9

90 (7) 91 (1)

18/1747

PN) Verwaltungswissenschaften und Verwaltungsrecht

PN 225 P377(12)

Peine, Franz-Joseph:

Allgemeines Verwaltungsrecht: mit ebook: Lehrbuch, Entscheidungen, Gesetzestexte / von Dr. Dr. h.c. Franz-Josef Peine (em. o. Professor an der Europa-Universität Viadrina Frankfurt/Oder) und Dr. Thorsten Siegel (Professor an der Freien Universität Berlin). - 12., völlig neu bearbeitete Auflage. - Heidelberg: C.F. Müller, [2018]. - XXXVI, 369 Seiten. - (Schwerpunkte Pflichtfach) (Jura auf den [Punkt] gebracht)
ISBN 978-3-8114-4749-3
90 (1)

PN 322 T845(69)

Kirchner, Sören:

18/1673

¬Die Gesetze über die Berliner Verwaltung : mit ausgewählten Gesetzen und Verordnungen des Berliner Landesrechts sowie ausgewähltem Bundesrecht und der EU-Datenschutz-Grundverordnung : Textauausgabe für Praxis und Studium mit Verweisungen und Sachregister / Sören Kirchner. – 69. Auflage, Stand: 1. August 2018. – Berlin : Kulturbuch-Verlag GmbH, [2018]. – 683 Seiten ISBN 978-3-88961-369-1 91 (1) 18/1775

PN 330 B889(22)

Landesrecht Brandenburg : Textsammlung. - 22. Auflage. - Baden-Baden : Nomos, 2018. - 860 Seiten ISBN 978-3-8487-5215-7 - ISBN 3-8487-5215-8 90 (1) 91 (1) 18/1807

PN 756 B612

Handbuch Bankenaufsichtsrecht / herausgegeben von Professor Dr. Jens-Hinrich Binder, LL.M. (London), Rechtsanwalt Dr. Alexander Glos, Professor Dr. Jan Riepe; bearbeitet von RAin Dr. Denise Bauer-Weiler [und 22 weiteren]. - Köln: RWS-Verlag Kommunikationsforum GmbH, [2018]. - XXV, 1002 Seiten: Diagramme ISBN 978-3-8145-8233-7

90 (1)

PN 775 W745

Wilrich, Thomas:

Bestandsschutz oder Nachrüstpflicht?: Betreiberverantwortung und Sicherheit bei Altanlagen mit 25 Gerichtsurteilen u.a. zu Baurecht, ArbStättV, BetrSichV, EG-Maschinenrichtlinie, DIN-Normen, Immissionsund Umweltschutz, Verkehrssicherungspflicht und Schadensersatzhaftung, Garantenpflichten und Fahrlässigkeitsstraftaten / Prof. Dr. Thomas Wilrich. - Berlin: VDE VERLAG GMBH, [2018]. - 250 Seiten. -

(VDE-Schriftenreihe – Normen verständlich ; 172)

ISBN 978-3-8007-4531-9 - ISBN 3-8007-4531-3

94 (1)

18/1588

PN 784 K66(2)

Kloepfer, Michael:

Umweltschutzrecht / von Michael Kloepfer. - 2., überarb. und erg. Aufl. - München: Beck, 2011. -

XXXVI, 566 S. -

(Grundrisse des Rechts)

ISBN 978-3-406-62911-2

91 (1)

18/1773

PN 846 S349

Schmidt, Manuela:

¬Die Auswirkungen der Novellierung des EEG 2017 hinsichtlich Ausschreibungsverfahren und Marktdeckelung auf die zukünftigen Aussichten des Ausbaus der Windenergie – theoretische Grundlagen und Praxisbeispiel Enercon / von Manuela Schmidt. – 2018. – II, 61 Blätter : Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10305

PP) Finanz-, Steuer- und Zollrecht

PP 3020 B619(5)

Birk, Dieter ¬[Sonstige] ¬[Begründer eines Werks]:

Klausurenkurs im Steuerrecht: ein Fall- und Repetitionsbuch / begründet von Dr. Dieter Birk (em. Professor an der Westfälischen Wilhelms-Universität Münster, Rechtsanwalt und Steuerberater); fortgeführt von Dr. Marc Desens (Professor an der Universität Leipzig), Dr. Henning Tappe (Professor an der Universität Trier). - 5., neu bearbeitete Auflage. - Heidelberg: C.F. Müller, [2018]. - XXV, 324 Seiten. -

(Schwerpunkte Klausurenkurs)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-5622-8

90 (1)

PP 3100 F911(21)

Andrascek-Peter, Ramona:

Lehrbuch Abgabenordnung: mit Finanzgerichtsordnung / von Direktorin Ramona Andrascek-Peter (Stv. Leiterin des Fachbereichs Finanzwesen an der Hochschule für den öffentlichen Dienst in Bayern,

Herrsching), Dr. Wernher Braun (Leiter des Fachbereichs Finanzwesen an der Hochschule

für den öffentlichen Dienst in Bayern, Herrsching); begründet von: Leitender Regierungsdirektor i. R. Rainer Friemel, Regierungsdirektor i. R. Kurt Schiml. - 21., überarbeitete Auflage. - Herne: NWB Verlag GmbH & Co.

KG, 2018. - XVIII, 457 Seiten: Illustrationen. -

(Steuerfachkurs - Lehrbuch) (nwb Ausbildung)

ISBN 978-3-482-67511-9

90 (4) 91 (1)

18/1811

PP 4060 S317-2(9)

Steuerbilanz. - 9., neu bearbeitete Auflage. - [2018]. - XXII, 436 Seiten: Diagramme. -

(Schwerpunkte)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-4672-4

90 (1) 91 (1)

18/1678

PP 4065 S377

Schrank, Simone:

Chancen und Risiken der Digitalisierung in der Unternehmensbesteuerung für das Berufsfeld des

Steuerberaters / von Simone Schrank. - 2018. - VI, 53 Blätter + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10309

PP 4207 F899(21)

Friebel, Melita:

Fallsammlung Einkommensteuer / von Diplom-Finanzwirtin Meljta Friebel, Diplom-Finanzwirt Josef Schneider, Steuerberater Hans Walter Schoor. - 21., überarbeitete Auflage. - Herne : NWB Verlag GmbH & Co.

KG, 2018. - XXVII, 509 Seiten. -

(Steuerfachkurs - Training) (nwb Ausbildung)

ISBN 978-3-482-67341-2 - ISBN 3-482-67341-1

90 (4) 91 (1)

18/1632

PP 4683 G545(9)

Güroff, Georg:

Gewerbesteuergesetz: Kommentar / von Georg Güroff (Vors. Richter am Finanzgericht a. D.), Dr. Johannes

Selder (Richter am Bundesfinanzhof), Dr. Ludwig Wagner (Richter am Finanzgericht Nürnberg). -

9., völlig neubearbeitete Auflage. - München: C.H. Beck, 2017. - XXIV, 1243 Seiten

ISBN 978-3-406-68871-3 - ISBN 3-406-68871-3

91 (1)

PP 9007 H878(3)

Hubert, Tina:

 ${\tt Unternehmenssteuern\ /\ von\ Steuerberaterin\ Prof.\ Dr.\ rer.\ pol.\ Tina\ Hubert.\ -\ 3.,\ aktualisierte\ und\ erweiterte}$

Auflage. - Herne: Kiehl, 2018. - 329 Seiten: Illustrationen. -

(Kompakt-Training praktische Betriebswirtschaft)

ISBN 978-3-470-65453-9

90 (2) 91 (1)

18/1677

PQ) Sozialrecht

PQ 1750 W231(13)

Waltermann, Raimund:

Sozialrecht / von Dr. jur. Raimund Waltermann, o. Professor an der Universität Bonn. - 13., neu bearbeitete

Auflage. - Heidelberg: C.F. Müller, [2018]. - XXI, 298 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Schwerpunktbereich. Zivilrecht/Wirtschaftsrecht)

(Jura auf den [Punkt] gebracht)

ISBN 978-3-8114-9586-9

90 (2)

18/1672

PS) Europarecht

PS 2500 O62(8)

Oppermann, Thomas ¬[Sonstige] ¬[Begründer eines Werks]:

Europarecht : ein Studienbuch / begründet von Dr. iur. Dres. h.c. Thomas Oppermann ; fortgeführt von

Dr. iur. Claus Dieter Classen und Dr. iur. Martin Nettesheim. - 8., neu bearbeitete Auflage. - München :

C.H. Beck, 2018. - XLII, 714 Seiten. -

(Juristische Kurz-Lehrbücher)

ISBN 978-3-406-72633-0

90 (2) 91 (1)

18/1631

PS 2740 H541(20)

Herdegen, Matthias:

Europarecht / von Dr. DDr. h.c. Matthias Herdegen, o. Professor an der Rheinischen

Friedrich-Wilhelms-Universität Bonn. - 20., überarbeitete und erweiterte Auflage. - München : C.H. Beck,

2018. - XXVII, 561 Seiten: Diagramme. -

(Grundrisse des Rechts)

ISBN 978-3-406-72619-4 - ISBN 3-406-72619-4

90 (3) 91 (1)

PS 3760 H669-5(2)

Arhold, Christoph:

Beihilfenrecht / herausgegeben von Dr. Dr. Dres. h.c. Franz Jürgen Säcker (em. Professor an der Freien Universität Berlin); die Bearbeiter des fünften Bandes: Christoph Arhold, Rechtsanwalt in Berlin [und viele weitere]. – 2. Auflage. – 2018. – LIV, 1551 Seiten

ISBN 978-3-406-70695-0

91 (1)

18/1679

PT) Internationales Privatrecht

PT 317 G925(3)

Güllemann, Dirk:

Internationales Vertragsrecht: Internationales Privatrecht, UN-Kaufrecht und Internationales

Zivilverfahrensrecht / von Prof. Dr. Dirk Güllemann. - 3. Auflage. - München: Verlag Franz Vahlen, 2018. -

XXVII, 304 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-8006-5922-7 - ISBN 3-8006-5922-0

90 (3) 91 (1) 18/1630

PZ) Datenverarbeitung und Recht

PZ 3250 H644

Würzburger Tagung zum Technikrecht <2017, Würzburg>:

Digitization and the law / Eric Hilgendorf/Jochen Feldle (eds.). - 1st edition. - Baden-Baden: Nomos, 2018. -

140 Seiten. -

(Robotik und Recht; Volume 15)

ISBN 978-3-8487-4700-9

90 (1)

18/1770

PZ 3250 H699

Big Data - regulative Herausforderungen / Wolfgang Hoffmann-Riem (Hrsg.). - 1. Auflage. - Baden-Baden :

Nomos, 2018. - 203 Seiten. -

(Materialien zur rechtswissenschaftlichen Medien- und Informationsforschung; Band 77)

ISBN 978-3-8487-4782-5 - ISBN 3-8487-4782-0

90 (1)

18/1776

QA-QE) Wirtschaftswissenschaften, allgemein

QB 920 U45

Wertschöpfung in der Betriebswirtschaftslehre : Festschrift für Prof. Dr. habil. Wolfgang Becker zum 65.

Geburtstag / Patrick Ulrich, Björn Baltzer (Hrsg.). - Wiesbaden, Germany : Springer Gabler, [2019]. -

XVI, 720 Seiten : Porträt, Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-18572-5 - ISBN 3-658-18572-4

90 (2) 91 (1) 94 (2)

QC 072 B787

Bowles, Samuel:

 \neg The economy / The CORE team. - Oxford : Oxford University

Press, [2017]. - xxiii, 1126 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

ISBN 978-0-19-881024-7

90 (1)

18/1710

QC 100 P648(9)

Pindyck, Robert S. ¬[Verfasser]:

Mikroökonomie / Robert S. Pindyck, Daniel L. Rubinfeld. - 9., aktualisierte Auflage. - Hallbergmoos: Pearson,

[2018]. - 876 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-8689-4352-8

90 (2)

18/1721

QD 000 W445(6)

Welfens, Paul J. J.:

Grundlagen der Wirtschaftspolitik : Institutionen - Makroökonomik - Politikkonzepte / Paul J.J. Welfens. - 6., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Berlin : Springer Gabler, [2019]. - XXX, 1014 Seiten : Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-49715-9 - ISBN 3-662-49715-8

90 (1) 91 (1)

18/1826

QG) Wirtschaftskunde u. Allgemeines. Länder- u. regionalstatistisches Material. Wirtschaftspolitik

QG 020 S225

Sangmeister, Hartmut:

Wege und Irrwege zum Wohlstand: Theorien und Strategien wirtschaftlicher Entwicklung /

Hartmut Sangmeister; Alexa Schönstedt. - 1. Aufl. - Baden-Baden: Nomos, 2009. - 194 S.: graph. Darst. -

(Weltwirtschaft und internationale Zusammenarbeit; 7)

ISBN 978-3-8329-5003-3

90 (1) 91 (1)

18/1662

QG 215 S797-2018

Statistisches Jahrbuch Deutschland und Internationales/2018. - 2018. - 711 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-8246-1074-7

91 (1) 94 (1)

18/1717

QH) Mathematik, Statistik, Ökonometrie, Unternehmensforschung

QH 234 B126(15)

Multivariate Analysemethoden: eine anwendungsorientierte Einführung / Klaus Backhaus, Bernd Erichson,

Wulff Plinke, Rolf Weiber. - 15., überarbeitete und aktualisierte Auflage. - Berlin ; Heidelberg : Springer

Gabler, [2018]. - XIV, 625 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Springer Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-56654-1

90 (4) 91 (1) 94 (2) 18/1463

QK) Geld-, Kredit- und Bankwesen, Finanzwissenschaft

QK 620 H737

Holler, Jochen:

Event-study-Methodik und statistische Signifikanz / Jochen Holler. - Edewecht: OlWIR, Oldenburger Verl. für Wirtschaft, Informatik und Recht, 2012. - XXXI, 399 S.: Ill., zahlr. graph. Darst. -(Banking, finance & accounting research series; 3) ISBN 978-3-939704-76-8

90 (5)

18/1486

QM) Internationaler Handel. Zahlungsbilanz und Wechselkurse

QM 355 W927-2017

Investment and the digital economy / United Nations Conference on Trade and Development. - New York and Geneva: United Nations, 2017. - xiv, 237 Seiten: Diagramme, Karten. -(World investment report; 2017) (United Nations publication) ISBN 978-92-1-112911-3 90 (1) 91 (1) 18/1427

QP) Allgemeine Betriebswirtschaftslehre

QP 150 J54

Jensen, Fenja Zoë:

18/10447

Kommunikationsprobleme bei Partnerschaften zwischen Unternehmen und Non-Profit-Organisationen am Beispiel von Corporate Volunteering / Fenja Zoë Jensen. - 2018. - III, 44 Blätter Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018 94 (1)

QP 210 B825 Bildende Kunst / Literatur

Braun, Amelie:

SynAesthesia - eine Kollektion inspiriert von Kandinskys "Stille Harmonie" / vorgelegt von Amelie Braun. -

2018. - 96 Seiten: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10172

QP 210 F452 Ökologie / Nachhaltigkeit

Fiebelkorn, Friederike Anabel:

100 Träume für Macondo : eine Modekollektion / vorgelegt von Friederike Anabel Fiebelkorn. - 2017. -

133 Seiten: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10626

QP 210 F452 Ökologie / Nachhaltigkeit

Stapel-Özçakmak, Darwin:

Tanz und Erinnerung in Kontext der Entwicklung einer innovativen und konzeptionellen

Gestaltungsmethodik : eine Analyse über einen modifizierten Umgang mit Erinnerungen in

Beziehung zu bildbasierten Smartphone-Anwendungen in Social Media / Darwin Stapel-Özçakmak. - 2017

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10151

QP 210 G721

Govindarajan, Vijay:

¬The other side of innovation: solving the execution challenge / Vijay Govindarajan; Chris Trimble. - Boston,

Mass.: Harvard Business Review Press, 2010. - XIV, 220 S.: graph. Darst.

ISBN 978-1-4221-6696-3

90 (1)

18/1488

QP 210 K96 Natur

Kumm, Inna:

NeGi - Japanische Bonsai-Kunst als Inspiration für die Körperformung mit Korsagen in der Entwicklung einer

Modekollektion / vorgelegt von Inna Kumm. - 2017. - 95 Seiten : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10150

QP 210 L639

Lessig, Lawrence:

¬The future of ideas: the fate of the commons in a connected world / Lawrence Lessig. - New York, NY:

Vintage Books, 2002. - XXIV, 352 S.

ISBN 0-375-72644-6 - ISBN 978-0-375-72644-6

90 (1)

QP 210 M554

Merchant, Brian:

¬The one device : the secret history of the iPhone / Brian Merchant. - London ; Toronto ; Sydney ; Auckland ;

Johannesburg: Bantam Press, [2017]. - 407 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-0-5930-7841-9

90 (1)

18/1524

QP 210 P973 Sport

Przibilla, Debbie:

Athleisure Bikewear: innovative Kleidung für Fahrradfahrer/ -innen im urbanen Raum / Debbie Przibilla;

Finja Höwe. - 2017. - 126 Seiten: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10145

QP 210 S388

Schulz, Darius:

Arbeitsbedingungen in der digitalen Ökonomie : führt Crowdsourcing zu schlechten Arbeitsbedingungen in

Deutschland, welche die Grundsätze "Guter Arbeit" verletzen? / vorgelegt von Darius Schulz. - 2017. -

51 Blätter: Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

90 (1)

18/10363

OP 300 M233

Developing public managers for a changing world / edited by Klaus Majgaard (Copenhagen Business School,

Denmark), J.C. Ry Nielsen(Copenhagen Business School, Denmark), Bríd Quinn (University of Limerick,

Ireland), John W. Raine (University of Birmingham, Birmingham, UK). - First edition. - United Kingdom:

Emerald, 2017. - xx, 324 Seiten: Illustrationen. -

(Critical perspectives on international public sector management; Volume 5)

ISBN 978-1-78635-080-0 - ISBN 1-78635-080-7

90 (1)

18/1456

QP 305 B694(3)

Bolten, Jürgen ¬[Verfasser]:

Einführung in die interkulturelle Wirtschaftskommunikation / Jürgen Bolten. - 3., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, [2018]. - 264 Seiten : Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8252-5003-4

90 (1) 94 (2)

18/1363

QP 305 V217

Van Rijmenam, Mark ¬[Verfasser]:

Blockchain: transforming your business and our world / Mark van Rijmenam and Philippa Ryan. - New York;

Abingdon: Routledge, [2019]. - 201, viii Seiten

ISBN 978-1-138-31322-4 - ISBN 978-1-138-31324-8

90 (1)

QP 330 S457(3)

Beck'sches Formularbuch Mergers & Acquisitions / herausgegeben von Prof. Dr. Christoph H. Seibt, LL.M.

(Yale). Bearbeitet von: Dr. Marius B. Berenbrok [und zahlreichen weiteren]. - 3., überarbeitete und erweiterte

Auflage. - München: C.H. Beck, [2018]. - XXXVII, 2466 Seiten

ISBN 978-3-406-69246-8 - ISBN 3-406-69246-X

90 (2) 91 (1)

18/1422

QP 340 N948(4)

Nowotny, Valentin ¬[Verfasser]:

Agile Unternehmen: nur was sich bewegt, kann sich verbessern / Valentin Nowotny. - 4. Auflage. -

Göttingen: BusinessVillage, 2018. - 391 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-86980-330-2 - ISBN 3-86980-330-4

90 (1)

18/1487

QP 340 S379(6)

Schreyögg, Georg:

Organisation: Grundlagen moderner Organisationsgestaltung: mit Fallstudien / Georg Schreyögg,

Daniel Geiger. - 6., vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage. - Wiesbaden: Springer Gabler, [2016]. -

XII, 556 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-8349-4484-9 - ISBN 3-8349-4484-X

90 (6) 91 (1)

18/1421

QP 343 A319

Al-Anssi, Noha:

Neu-FM-Dienstleistungen durch den demografischen Wandel / Noha Al-Anssi. - 2018. - V, 62 Blätter :

Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10456

QP 345 H642(4)

Daten- und Informationsqualität : auf dem Weg zur Information Excellence / Knut Hildebrand,

Marcus Gebauer, Holger Hinrichs, Michael Mielke (Hrsg.). - 4., überarbeitete und erweiterte Auflage. -

Wiesbaden: Springer Vieweg, 2018. - XXIII, 442 Seiten: Diagramme

ISBN 9783658219932 - ISBN 9783658219949 - ISBN 3658219939 -ISBN 3658219947

94 (4)

18/1476

QP 345 H855

Howe, Jeff:

Crowdsourcing: how the power of the crowd is driving the future of business / Jeff Howe. - 1. publ. -

London: Random House, 2009. - VII, 312 S. -

(Business books)

ISBN 978-1-9052-1115-9

90 (1)

QP 345 S761(2)

Spitta, Thorsten:

Informationswirtschaft: eine Einführung / Thorsten Spitta; Markus Bick. - 2., überarb. und erw. Aufl. - Berlin

[u.a.]: Springer, 2008. - XI, 241 S.: Ill., graph. Darst. -

(BWL im Bachelor-Studiengang)

ISBN 978-3-540-85115-8 - ISBN 3-540-85115-1 - ISBN 978-3-540-85116-5

90 (1)

18/1391

QP 410 B138

Sinn erleben - Arbeit und Gesundheit : Zahlen, Daten, Analysen aus allen Branchen der Wirtschaft /

Bernd Badura, Antje Ducki, Helmut Schröder, Joachim Klose, Markus Meyer (Hrsg.). - Berlin: Springer,

[2018]. - XVI, 608 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

(Fehlzeiten-Report; 2018)

ISBN 978-3-662-57387-7 - ISBN 3-662-57387-3

90 (2) 94 (2)

18/1480

QP 530 J93(4)

Ten Hompel, Michael:

Materialflusssysteme: Förder- und Lagertechnik / Michael ten Hompel, Thorsten Schmidt, Johannes

Dregger. - 4. Auflage. - Berlin: Springer Vieweg, [2018]. - X, 407 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(VDI-Buch)

ISBN 978-3-662-56180-5 - ISBN 3-662-56180-8

90 (2) 94 (2)

18/1472

QP 620 A544

Anderson, Chris:

Free: how today's smartest businesses profit by giving something for nothing / Chris Anderson. - London:

Random House Business, 2010. - X, 274 S.: Ill., graph. Darst.

ISBN 978-1-905211-49-4 - ISBN 1-905211-49-X

90 (1)

18/1575

QP 621 B642

Blankenburg, Tobias:

Akzeptanz des Affiliate Marketing im E-Commerce / Tobias Blankenburg. - 2018. - V, 44 Blätter :

Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10362

QP 624 L693

Li, Charlene:

Groundswell: winning in a world transformed by social technologies / Charlene Li; Josh Bernoff. -

expanded + revised ed. - Boston: Harvard Business Press, 2011. - xv, 332 p.: graph. Darst.

ISBN 978-1-4221-6198-2 - ISBN 978-1-4221-2500-7

90 (1)

QP 650 T443

Thi Chi Doan:

Content marketing as a marketing tool to encourage costumers' engagement in B2B-Marketing / submitted by Thi Chi, Doan. - 2018. - VI, 60 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10361

QP 700 H671(4)

Hirth, Hans:

Grundzüge der Finanzierung und Investition / Hans Hirth. - 4. Auflage. - Berlin : De Gruyter Oldenbourg,

[2017]. - VIII, 213 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-11-041374-8 - ISBN 3-11-041374-4

90 (6) 91 (1) 94 (10)

18/1368

QP 720 N818

Noosten, Dirk:

Investitionsrechnung: eine Einführung für Architekten und Bauingenieure / von Dirk Noosten. - Wiesbaden:

Springer Vieweg, [2018]. - XXX, 184 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-658-18995-2

94 (2)

18/1469

OP 800 W391(16)

Wedell, Harald:

Grundlagen des Rechnungswesens : Lehrbuch und Online-Training mit über 50 Aufgaben ; Buchführung und Jahresabschluss, Kosten- und Leistungsrechnung, Aufgaben und Lösungen / von Dr. Harald Wedell,

Dr. Achim A. Dilling. - 16., überarbeitete Auflage. - Herne: NWB Studium, 2018. - XXIII, 528 Seiten:

Diagramme. -

(NWB Studium Betriebswirtschaft)

ISBN 978-3-482-54786-7

90 (1)

18/1354

QP 820 B919(14)

Buchholz, Rainer ¬[Verfasser]:

Internationale Rechnungslegung: die wesentlichen Vorschriften nach IFRS und HGB - mit Aufgaben und Lösungen / von Prof. Dr. Rainer Buchholz, Steuerberater, Hochschule für angewandte Wissenschaften

Würzburg-Schweinfurt. - 14., neu bearbeitete Auflage. - Berlin : Erich Schmidt Verlag, 2018. -

XVI, 510 Seiten. -

(ESVbasics)

ISBN 978-3-503-18188-9 - ISBN 3-503-18188-1

90 (20) 91 (1)

QP 820 G886(16)

Grünberger, David:

IFRS 2019: ein systematischer Praxis-Leitfaden / von Dr. David Grünberger, CPA. - 16. Auflage. - Herne:

nwb, 2018. - XXV, 718 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-482-64276-0 - ISBN 978-3-7007-7196-8 - ISBN 3-7007-7196-7

90 (3) 91 (1) 18/1540

QP 820 H517(9)

Heno, Rudolf:

Jahresabschluss nach Handelsrecht, Steuerrecht und internationalen Standards (IFRS) / Rudolf Heno. -

9. Auflage. - Berlin: Springer Gabler, [2018]. - XXI, 741 Seiten: Illustrationen. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-57478-2 - ISBN 3-662-57478-0

90 (5) 91 (1)

18/1353

QP 826 H768(6)

Rammert, Stefan:

Konzernbilanzierung case by case: Lösungen nach HGB und IFRS / von Dr. Stefan Rammert (o. Professor an der Johannes Gutenberg-Universität Mainz), Dr. Michael Hommel (o. Professor an der Goethe-Universität Frankfurt a. M.), Dr. Jens Wüstemann (o. Professor an der Universität Mannheim), unter Mitarbeit von Dr. Johannes Appelmann und 10 weiteren. – 6., aktualisierte Auflage. – Frankfurt am Main: Fachmedien Recht und Wirtschaft; dfv Mediengruppe, 2018. – 386 Seiten: Illustrationen. –

(Betriebs-Berater Studium)

ISBN 978-3-8005-0018-5 - ISBN 3-8005-0018-3

90 (3) 91 (1)

18/1506

QP 827 W842(13)

Wöltje, Jörg:

Bilanzen lesen, verstehen und gestalten / von Professor Dr. Jörg Wöltje. - 13., überarbeitete Auflage. -

Freiburg; München; Stuttgart: Haufe Group, 2018. - 534 Seiten

ISBN 978-3-648-10874-1

90 (3) 91 (1)

18/1501

QQ) Spezielle Betriebswirtschaftslehren

QQ 400 A285(2)

Ahlert, Dieter:

Handelsmarketing: Grundlagen der marktorientierten Führung von Handelsbetrieben / Dieter Ahlert, Peter Kenning, Christian Brock. - 2., vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage. - Berlin: Springer Gabler, [2018]. - XXII, 404 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-642-55240-3 - ISBN 3-642-55240-4

90 (2) 94 (2)

QQ 980 M612

Meyer, Sven:

¬Die Artikulation des Markenversprechens von Borussia Dortmund : am Beispiel des Newsbereich in der offiziellen Android-App des BVB / vorgelegt von: Sven Meyer. - 2017. - IV, 115 Blätter : Illustrationen,

Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10139

QR) Gewerbepolitik. Einzelne Wirtschaftszweige

QR 526 R243

Rauer, Johanna:

Suffizienz als nachhaltigkeitsstrategisches Konsumentinnenverhalten in der Bekleidungsbranche / eingereicht von Johanna Rauer. - 2017. - IV, 36, xxxii Blätter + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10143

QR 720 K97

Kuscher, Philipp:

Glasfaserausbau aus wirtschaftspolitischer Sicht : warum hat Deutschland im europäischen Vergleich ein Ausbaudefizit? / Philipp Kuscher. - 2018. - VI, 41 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10370

QR 740 G926

Gündling, Ute:

-Die Neuausrichtung des Zeitungsmarketings durch Customer Relationship Management / Ute Gündling. -

München: Fischer, 2007. - XIII, 367 S.: graph. Darst. -

(Reihe Medien-Skripten; 48)

Zugl.: Hohenheim, Univ., Diss., 2006

ISBN 978-3-88927-420-5 - ISBN 3-88927-420-X

94 (1)

18/1371

18/1259

QR 760 M621

Michalski, Henric:

Digitalisierung, Produktivität, Wachstum : Auswirkungen der digitalen Revolution auf die deutsche Volkswirtschaft hinsichtlich einer technologischen Singularität nach William Nordhaus / von

Henric Michalski. - 2018. - VI, 57 Blätter: Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

QV) Arbeitnehmerfragen (Labor Economics)

QV 578 G874(2)

Groenewald, Horst:

Effektive Bindung lokaler Führungskräfte in China: Retention-Management westlicher Unternehmen /

Horst Groenewald. - 2. Auflage. - Siegen: [Selbstverlag], 2008. - IV, 91 Blätter

90 (1)

18/1399

QV 578 G876

Groenewald, Horst:

Auslandsentsendung aktuell : Benchmarkingstudie zu den Entsendungsrichtlinien 38 führender deutscher Unternehmen / Horst Groenewald ; Volker Stein. – Braundr. ; Siegen : Eigenverl. der Verf. ; Neunkirchen,

2012. - VI, 207 S.: graph. Darst.

90 (1)

18/1398

QV 584 L693

Li, Charlene:

Open leadership: how social technology can transform the way you lead / Charlene Li. - 1. ed., 1 HB print. - San Francisco, Calif.: Jossey-Bass, 2010. - XVIII, 311 S.

ISBN 978-0-470-59726-2 - ISBN 0-470-59726-7

90 (1)

18/1527

QV 595 F919(8)

Fritz. Stefan:

Erfolgs- und Kapitalbeteiligung : vom Mitarbeiter zum Mitunternehmer / Stefan Fritz, Hans J. Schneider. – 8., überarbeitete Auflage. – Wiesbaden : SpringerGabler, 2018. – XII, 204 Seiten : Diagramme

ISBN 978-3-658-22056-3

90 (1)

18/1462

QX) Sozialpolitik. Gesundheitswesen. Bildungsökonomie

QX 200 W775

Winkler, Willy:

Bedingungsloses Grundeinkommen, bringt die Entkoppelung von Arbeit und Einkommen mehr soziale Gerechtigkeit als der Status Quo der Grundsicherung? / von Willy Winkler. - 2018. - 50 Blätter : Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1)

18/10365

QX 700 C515

Chehade, Suzann:

Optimierung von FM-Dienstleistungen im Gesundheitswesen / Suzann Chehade. - 2018. - VI, 58 Blätter:

Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

QX 700 S478

Sentürk, Meliha:

Facility Management im Gesundheitswesen / eingereicht von: Meliha Sentürk. - 2018. - 60, XV Blätter :

Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10461

QX 705 F499

Solidarität und Effizienz im Gesundheitswesen – ein Suchprozess : [Festschrift für Herbert Rebscher] / hrsg. von Ulf Fink ... Mit Beitr. von Martin Albrecht ... – Heidelberg : Medhochzwei-Verl., 2014. – XIX, 476 S. : Ill., graph. Darst.

ISBN 978-3-86216-173-7

02 (1)

18/1537

QX 730 B942

Über- und Fehlversorgung in deutschen Krankenhäusern : Gründe und Reformoptionen / Herausgeber: Bundesministerium der Finanzen. - Stand April 2018. - Berlin : Bundesministerium der Finanzen, 2018. - 57 Seiten : Diagramme. -

(Gutachten des Wissenschaftlichen Beirats beim Bundesministerium der Finanzen; 1/2018)

90 (1)

18/1404

SA - SP) Mathematik

SH 500 B294(24)

Bartsch, Hans-Jochen:

Taschenbuch mathematischer Formeln für Ingenieure und Naturwissenschaftler: mit über 500 Bildern, zahlreichen Beispielen und umfassenden Integraltabellen / von Dr.-Ing. Hans-Jochen Bartsch, unter Mitwirkung von Michael Sachs. - 24., überarbeitete Auflage. - München: Fachbuchverlag Leipzig im Carl Hanser Verlag, [2018]. - 829 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45100-1 - ISBN 3-446-45100-5

94 (10)

18/1491

SK 110 A681(4)

Arens, Tilo ¬[Verfasser]:

Arbeitsbuch Mathematik: Aufgaben, Hinweise, Lösungen und Lösungswege / Tilo Arens, Frank Hettlich, Christian Karpfinger, Ulrich Kockelkorn, Klaus Lichtenegger, Hellmuth Stachel. - 4. Auflage. - Berlin: Springer Spektrum, [2018]. - XII, 445 Seiten: Illustrationen. -

(Springer Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-56749-4

94 (3)

SK 200 G857

Grigorieva, Ellina:

Methods of solving nonstandard problems / Ellina Grigorieva. - Softcover reprint of the hardcover 1st edition 2015. - Cham [u.a.]: Birkhäuser, [2016?]. - xxi, 327 Seiten

ISBN 978-3-319-36901-3

94 (1)

18/1126

SK 850 M111

Maas, Christoph:

Statistik für Ingenieure für dummies / Christoph Maas. - 1. Auflage. - Weinheim : Wiley, 2018. - 337 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

(... für Dummies)

(Lernen einfach gemacht)

ISBN 978-3-527-71556-5 - ISBN 3-527-71556-8

94 (3)

18/1531

SK 890 K85(3)

Korte, Bernhard ¬[Verfasser]:

Kombinatorische Optimierung: Theorie und Algorithmen / Bernhard Korte, Jens Vygen. - 3. Auflage. - Berlin:

Springer Spektrum, [2018]. - XXVII, 732 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-662-57690-8

94 (1)

18/1438

SK 950 P218-1(15)

Papula, Lothar:

 ${\tt Mathematik\ f\"{u}r\ Ingenieure\ und\ Naturwissenschaftler/1\ mit\ 643\ Abbildungen,\ 500\ Beispielen\ aus}$

Naturwissenschaft und Technik sowie 352 Übungsaufgaben mit ausführlichen Lösungen. –

15., überarbeitete Auflage. - [2018]. - XXIV, 854 Seiten : Illustrationen, Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-21745-7

94 (30)

18/1428

SQ - SU) Informatik

SR 870 R776(2)

Roock, Stefan:

Scrum - verstehen und erfolgreich einsetzen / Stefan Roock, Henning Wolf. - 2., aktualisierte und erweiterte

Auflage. - Heidelberg: dpunkt.verlag, 2018. - xx, 243 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-86490-590-2 - ISBN 3-86490-590-7

94 (3)

SR 870 T772

Tran, Hanh Nguyen:

Holistische Controlling Methoden in der Softwareentwicklung in virtuellen Teams unterstützt durch "Artificial Intelligence" / Hanh Nguyen Tran. - 2018. - 64, XV Seiten : Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10375

ST 160 I14

Ibrahim, Dogan:

¬Das offizielle ESP32-Handbuch / Dogan Ibrahim, Achmet Ibrahim. - Aachen : Elektor Verlag GmbH, 2018. -

282 Seiten: Illustrationen. -

(¬An Elektor publication)

(Learn Design Share)

ISBN 978-3-89576-329-8 - ISBN 3-89576-329-2

94 (4)

18/1444

ST 160 K78(5)

Kofler, Michael:

Raspberry Pi : das umfassende Handbuch ; [Aktuell zu Raspberry Pi 3B+ ; Grundlagen verstehen, spannende Projekte umsetzen, Schnittstellen des Pi, Schaltungsaufbau, Steuerung mit Python, Erweiterungen für den Pi: Gertboard, PiFace, Quick2Wire u. a.] / Michael Kofler, Charly Kühnast, Christoph Scherbeck. - 5., aktualisierte Auflage. - Bonn : Rheinwerk : Rheinwerk Computing, 2018. - 1088 Seiten : Illustrationen, Diagramme ISBN 978-3-8362-6519-5 - ISBN 3-8362-6519-2

94 (10) 18/1426

ST 170 B291

Bartmann, Erik:

¬Das ESP32-Praxisbuch: Programmieren mit der Arduino-IDE / Erik Bartmann. - 1. Neuauflage. - Aachen:

Elektor, 2018. - 338 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-895763-33-5 - ISBN 3-89576-333-0

94 (2)

18/1437

ST 170 I14

Ibrahim, Dogan:

Programming with STM32 nucleo boards / Dogan Ibrahim. -Londres : Elektor International Media BV, 2015. -

288 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-1-907920-68-4 - ISBN 1907920684

94 (2)

ST 170 R361

Reikowski, Benjamin:

Entwicklung einer Mikrocontroller-Einheit zur Anbindung der Steuerfunktionen einer HDD-Trägerbaugruppe an einen PC mittels USB / angefertigt von Benjamin Reikowski. - 2016. - 48 Blätter : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

18/10468

ST 200 M946

DFN-Forum Kommunikationstechnologien <2018, Günzburg>: 11. DFN-Forum Kommunikations-

technologien: 27.-28. Mai 2018, Günzburg / Paul Müller, Bernhard Neumair, Helmut Reiser, Gabi Dreo

Rodosek (Hrsg.); Gesellschaft für Informatik e.V. (GI). - Bonn: Gesellschaft für Informatik e.V. (GI), [2018]. -

144 Seiten : Illustrationen, Diagramme. –

(GI-Edition. Proceedings; Volume P-283)

(Lecture notes in informatics)

Beiträge teilweise deutsch, teilweise englisch

ISBN 978-3-88579-677-0

94 (1)

18/1415

ST 230 D562

Diepe Djoumgoue, Yves Loic:

Entwicklung einer Webbasierten Einkaufssoftware für Sammelkäufe bei afrikanischen Haushalten / vorgelegt von Diepe Djoumgoue Yves Loic. - 2017. - 7 ungezälte Blätter, 48, 7 Blätter: Diagramme,

Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10387

ST 230 W855(2)

Wolff, Eberhard ¬[Verfasser]:

Microservices: Grundlagen flexibler Softwarearchitekturen / Eberhard Wolff. - 2., aktualisierte Auflage. -

Heidelberg: dpunkt.verlag, 2018. - ix, 374 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-86490-555-1 - ISBN 3-86490-555-9

94 (3)

18/1412

ST 250 C01 P957(2)

Prinz, Peter:

C - das Übungsbuch: Testfragen und Aufgaben mit Lösungen / Peter Prinz. - 2. Auflage. - Frechen: mitp,

2018. - 317 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(mitp Professional)

ISBN 978-3-95845-896-3 - ISBN 3-95845-896-3

94 (3)

ST 250 G80 P833

Porcello, Eve:

Learning GraphQL: declarative data fetching for modern web apps / Eve Porcello and Alex Banks. -

Cambridge: O'Reilly, [2018]. - ix, 185 Seiten: Diagramme

ISBN 978-1-4920-3071-3 - ISBN 1-4920-3071-6

94 (2)

18/1468

ST 250 J35 A182(2)

Ackermann, Philip:

JavaScript: das umfassende Handbuch / Philip Ackermann. - 2. aktualisierte und erweiterte Auflage. - Bonn:

Rheinwerk, [2018]. - 1291 Seiten

ISBN 978-3-8362-5696-4

94 (3)

18/1430

ST 250 J35 S769(3)

Springer, Sebastian:

Node.js: das umfassende Handbuch / Sebastian Springer. - 3., aktualisierte und erweiterte Auflage. - Bonn:

Rheinwerk Verlag, 2018. - 747 Seiten

ISBN 978-3-8362-6255-2

94 (5)

18/1448

ST 250 P99 M946(2)

Mueller, John Paul:

Python programmieren lernen für Dummies / John Paul Mueller. - 2. Auflage. - Weinheim: Wiley-VCH,

2018. - 407 Seiten: Illustrationen. -

(... für Dummies)

(Lernen einfach gemacht)

ISBN 978-3-527-71490-2 - ISBN 3-527-71490-1

94 (3)

18/1380

ST 250 P99 W938(2)

Woyand, Hans-Bernhard:

Python für Ingenieure und Naturwissenschaftler: Einführung in die Programmierung, mathematische

Anwendungen und Visualisierungen: mit zahlreichen Bildern und Tabellen sowie 73 Aufgaben /

Hans-Bernhard Woyand. - 2., überarbeitete und erweiterte Auflage. - München: Hanser,

[2018]. - X, 292 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-446-45792-8 - ISBN 3-446-45792-5

94 (5)

18/1477

ST 250 X70 V946(9)

Vonhoegen, Helmut:

XML: Einstieg, Praxis, Referenz / Helmut Vonhoegen. - 9., aktualisierte Auflage. - Bonn: Rheinwerk Verlag,

[2018]. - 635 Seiten : Diagramme. -

(Rheinwerk Computing)

ISBN 978-3-8362-6537-9 - ISBN 3-8362-6537-0

94 (2)

ST 253 A82 S853(3)

Schwichtenberg, Holger:

Moderne Webanwendungen für .NET-Entwickler : Server-Anwendungen, Web APIs, SPAs & HTML-Cross-Platform-Anwendungen mit ASP.NET, ASP.NET Core, JavaScript, TypeScript & Angular / mit Beiträgen von Dr. Holger Schwichtenberg, Jörg Krause, Dr. Joachim Fuchs, Sebastian Kleinschmager und Manfred Steyer. - 3., aktualisierte Auflage. - Heidelberg : O'Reilly, 2018. - XXXIII, 948 Seiten : Illustrationen, Diagramme ISBN 978-3-96009-015-1 - ISBN 3-96009-015-3

94 (2)

18/1567

ST 261 U61 D615

Ditchen, Patrick:

Bash : Einstieg in die Shell-Programmierung / Patrick Ditchen, Martin Schulte. - Frechen : MITP, [2018]. - 215 Seiten. -

(mitp Professional)

ISBN 978-3-95845-555-9

94 (4)

18/1381

ST 261 U61 M111(3)

Maaßen, Harald:

LPIC-2: sicher zur erfolgreichen Linux-Zertifizierung; [Vorbereitung auf die Prüfungen 201 und 202, kommentierte Testfragen für beide Prüfungen, aktuelle Lernziele der Version 4.5, Prüfungssimulator mit sofortiger Auswertung zum Download] / Harald Maaßen. - 3., aktualisierte Auflage. -

Bonn: Rheinwerk Computing, 2017. - 575 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-8362-4498-5 - ISBN 978-3-8362-4500-5

94 (2)

18/1432

ST 261 U61 M111(5)

Maaßen, Harald:

 $LPIC-1: sicher\ zur\ erfolgreichen\ Linux-Zertifizierung\ /\ Harald\ Maaßen.\ -5.,\ aktualisierte\ Auflage.\ -Bonn: \\$

Rheinwerk Computing, 2018. - 548 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-8362-6375-7 - ISBN 3-8362-6375-0

94 (2)

18/1431

ST 270 S253

Sattler, Jörn:

Speicherung Inverser Indizes : Vergleich von Datenbank -Technologien anhand der deutschen Wikipedia / vorgelegt von Jörn Sattler. - 2017. - 80 Blätter : Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

ST 276 E18(10)

Eckert, Claudia:

IT-Sicherheit: Konzepte - Verfahren - Protokolle / Claudia Eckert. - 10. Auflage. - Berlin: De Gruyter

Oldenbourg, [2018]. - XVII, 1004 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(De Gruyter Oldenbourg Studium)

ISBN 978-3-11-055158-7 - ISBN 3-11-055158-6

90 (1) 92 (1) 94 (4)

18/1409

ST 276 E73(5)

Ertel, Wolfgang:

Angewandte Kryptographie: mit 53 Bildern, 55 Aufgaben und 21 Tabellen / Wolfgang Ertel,

Ekkehard Löhmann. - 5., überarbeitete und erweiterte Auflage. - München: Hanser, [2018]. - 239 Seiten:

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45468-2 - ISBN 3-446-45468-3

94 (5)

18/1475

ST 276 L269

Lang, Hans Werner ¬[Verfasser]:

Kryptografie für dummies / Hans Werner Lang. - 1. Auflage. - Weinheim: Wiley, 2018. - 300 Seiten:

Illustrationen. -

(... für dummies)

(Lernen einfach gemacht)

ISBN 978-3-527-71457-5

94 (3)

18/1379

ST 276 M946(6)

Müller, Klaus-Rainer ¬[Verfasser]:

IT-Sicherheit mit System: integratives IT-Sicherheits-, Kontinuitäts- und Risikomanagement - sichere

Anwendungen - Standards und Practices / Klaus-Rainer Müller. - 6., erweiterte und überarbeitete Auflage. -

Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. - XXXIII, 866 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-658-22064-8

90 (1) 92 (1) 94 (3)

18/1493

ST 276 W127(3)

Wätjen, Dietmar:

Kryptographie: Grundlagen, Algorithmen, Protokolle / Dietmar Wätjen. - 3., aktualisierte und erweiterte

Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. - xiii, 371 Seiten: Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-22473-8 - ISBN 3-658-22473-8

94 (1)

ST 278 A553

Andrä, Florian:

Konzeption und prototypische Umsetzung einer Web App / vorgelegt von: Florian Andrä. - 2018. -

XCVI Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

90 (1) 18/10366

ST 278 G358

Gerasimowa, Ewgenia:

Frontend-Konzeption für ein Open-Source-Einsatzplanungstool auf Basis einer Usability Evaluation /

vorgelegt von: Ewgenia Gerasimova. - 2018. - 73 Blätter: Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10136

ST 300 F571

Flach, Peter:

Machine learning: the art and science of algorithms that make sense of data / Peter Flach. - 1. publ. -

Cambridge: Cambridge Univ. Press, 2012. - XVII, 396 S.: Ill., graph. Darst.

ISBN 978-1-10-742222-3 - ISBN 978-1-107-09639-4

94 (1)

18/1386

ST 300 F924

Frochte, Jörg:

Maschinelles Lernen: Grundlagen und Algorithmen in Python / Jörg Frochte. - München: Hanser, [2018]. -

406 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-446-45291-6 - ISBN 3-446-45291-5

90 (1) 94 (2)

18/1423

ST 321 A92 R543

Ridder, Detlef:

AutoCAD 2019 und LT 2019 für Architekten und Ingenieure / Detlef Ridder. - 1. Auflage. - Frechen: MITP,

2018. - 822 Seiten. -

(mitp Professional)

ISBN 978-3-95845-873-4 - ISBN 3-95845-873-4

94 (4)

18/1473

ST 330 M273

Mandrela, Marie:

Bildsynthese von Gewebeschnitten / eingereicht von: Marie Mandrela. - 2017. - III, 100 Blätter :

Illustrationen, Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

ST 361 O22 M261

Malter, Stefan:

OneNote für Einsteiger: Praxis-Handbuch für Microsoft OneNote / Stefan Malter. - Deutsche Erstausgabe

November 2017. - Dortmund: Stefan Malter, 2017. - 183 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-1979735742

94 (1)

18/1481

ST 361 O22 S461

Seimert, Winfried:

OneNote 2016: Praxiswissen für die Arbeit mit Computer, Smartphone und Tablet / Winfried Seimert. -

1. Auflage. - Frechen: mitp, 2017. - 302 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-95845-486-6 - ISBN 3-95845-486-0

94 (2)

18/1482

ST 505 B139(4)

Bächle, Michael:

Einführung in die Wirtschaftsinformatik : ein fallstudienbasiertes Lehrbuch / Michael A. Bächle,

Stephan Daurer, Arthur Kolb. - 4., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Berlin : De Gruyter Oldenbourg,

[2018]. - XXIV, 263 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-11-046932-5 - ISBN 3-11-046932-4

90 (1) 91 (1) 94 (3)

18/1389

ST 530 B886

Bruce, Peter C.:

Practical statistics for data scientists : 50 essential concepts / Peter Bruce and Andrew Bruce. –

First edition. - Beijing; Boston; Farnham; Sebastopol; Tokyo: O'Reilly, 2017. - xvi, 298 Seiten:

Illustrationen, Diagramme ISBN 978-1-4919-5296-2

94 (3) 18/1317

ST 530 G369

Gerken, Wolfgang:

Data-Warehouse-Systeme für dummies / Wolfgang Gerken ; Fachkorrektur von Dr. Martin Schäfer. -

1. Auflage. - Weinheim: Wiley, 2018. - 318 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(... für dummies)

(Lernen einfach gemacht)

ISBN 978-3-527-71447-6 - ISBN 3-527-71447-2

90 (2)

ST 601 S06 K89(4)

Krämer, Walter:

Datenanalyse mit SAS®: Statistische Verfahren und ihre grafischen Aspekte / Walter Krämer, Olaf Schoffer, Lars Tschiersch, Joachim Gerß. – 4., aktualisierte und erweiterte Auflage. – Berlin: Springer Gabler, [2018]. – XIII, 484 Seiten: Diagramme –

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-57798-1 - ISBN 3-662-57798-4

94 (1)

18/1451

U) Physik

UF 1500 H141-1(7)

Statik / von Peter Hagedorn, Jörg Wallaschek. - 7. Auflage. - 2018. - III, 321 Seiten : Diagramme. - (Edition Harri Deutsch)

ISBN 978-3-8085-5901-7 - ISBN 3-8085-5901-2

94 (5)

18/1497

UF 1500 H762(13)

Altenbach, Holm:

Holzmann/Meyer/Schumpich Technische Mechanik Festigkeitslehre: 104 Aufgaben, 133 Beispiele und zahlreiche Klausuraufgaben mit Lösungen / Holm Altenbach. - 13., überarbeitete und erweiterte Auflage. -

Wiesbaden: Springer Vieweg, 2018. - XII, 430 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-658-22853-8 - ISBN 3-658-22853-9

94 (3)

18/1470

UF 1500 H762(15)

Statik / Conrad Eller. - 15., überarbeitete und erweiterte Auflage. - 2018. - X, 246 Seiten : Diagramme. - (Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-22576-6

94 (5)

18/1433

UF 2000 A466(4)

Altenbach, Holm:

Kontinuumsmechanik : Einführung in die materialunabhängigen und materialabhängigen Gleichungen / von Holm Altenbach. – 4., korrigierte und überarbeitete Auflage. – Berlin ; Heidelberg : Springer Vieweg, 2018. – xiv, 344 Seiten. –

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-57503-1

94 (1)

UF 4000 H581(4)

Herwig, Heinz:

Strömungsmechanik: Physikalisch-mathematische Grundlagen und Anleitung zum Lösen von Aufgaben /

Heinz Herwig, Bastian Schmandt. - 4., erweiterte Auflage. - Berlin: Springer Vieweg, [2018]. -

xviii, 452 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-662-57772-1 - ISBN 3-662-57772-0

94 (2) 18/1494

UH 5610 K68(8)

Sigrist, Markus Werner:

Laser: Theorie, Typen und Anwendungen / Markus Werner Sigrist. - 8. Auflage. - Berlin: Springer Spektrum,

[2018]. - XVI, 452 Seiten : Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-662-57514-7 - ISBN 3-662-57514-0

94 (2) 18/1558

UP 2800 T547(3)

Thuselt, Frank:

Physik der Halbleiterbauelemente : einführendes Lehrbuch für Ingenieure und Physiker / Frank Thuselt. -

3. Auflage. - Berlin: Springer Spektrum, [2018]. - xv, 408 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-662-57637-3 - ISBN 3-662-57637-6

94 (2)

18/1450

UT 2800 U92

Utsi, Erica Carrick:

Ground penetrating radar: theory and practice / Erica Carrick Utsi, EMC Radar Consulting, Ely, United Kingdom. - Oxford: Elsevier, Butterworth-Heinemann, [2017]. - xvii, 205 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-0-08-102216-0

94 (1)

18/1499

ZG - ZS) Technik

ZC 53800 D876(2)

Dujesiefken, Dirk:

Baumkontrolle unter Berücksichtigung der Baumart : Bildatlas der typischen Schadsymptome und Auffälligkeiten / Dirk Dujesiefken, Petra Jaskula, Thomas Kowol, Antje Lichtenauer. - 2. überarbeitete und erweiterte Auflage. - Braunschweig : Haymarket Media, 2018. - 320 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-87815-262-0

94 (1)

18/1442

ZC 53800 H694

Hoerschelmann, Natascha ¬von:

Baumkontrolle in FM - Leitfaden zum Umgang mit Pilzen an Bäumen / Natascha von Hoerschelmann. -

2018. - V, 56 Seiten: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

ZG 9148 L743

Human behaviour in design: individuals, teams, tools / Udo Lindemann (Ed.). - Berlin: Springer, 2003. -

303 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 3-540-40632-8

94 (2) 18/1569

ZG 9175 I43-1(3)

IT asset management systems - requirements = Procédés et évaluation progressive de la conformité /

ISO/IEC. - Third edition, 2017-12. - Geneve: ISO/IEC, [2017]. - viii, 37 Seiten. -

(International Standard; 19770-1)

94 (1) 18/1417

ZG 9225 W134

Industrie 4.0 für die Praxis : mit realen Fallbeispielen aus mittelständischen Unternehmen und vielen

umsetzbaren Tipps / Rainer Maria Wagner (Hrsg.). - Wiesbaden : Springer Gabler, [2018]. - XVI, 299 Seiten :

Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-21117-2 - ISBN 3-658-21117-2

90 (2) 94 (1)

18/1334

ZG 9270 S227

Sankari, Sahari:

Instandhaltungsmanagement in gastronomischen Einrichtungen / vorgelegt von Sahari Sankari. - 2018. -

V, 70 Blätter: Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10401

ZH 3061 S771

Spruth, Johannes:

Strom und Wärme: Wege zum energieautarken Haus / [Autor: Dr. Johannes Spruth; Herausgeber:

Verbraucherzentrale Nordrhein-Westfalen e.V.]. - 1. Auflage. - Düsseldorf: Verbraucherzentrale NRW,

2016. - 208 Seiten : Diagramme, Illustrationen

ISBN 978-3-86336-066-5 - ISBN 3-86336-066-4

94 (1)

18/1304

ZH 3950 K17(27)

Kapellmann, Klaus Dieter:

Einführung in die VOB/B: Basiswissen für die Praxis / Rechtsanwalt Prof. Dr. jur. Klaus D. Kapellmann

(Honorarprofessor an der Rheinisch-Westfälischen Technischen Hochschule Aachen), Rechtsanwalt Prof. Dr.

jur. Werner Langen (Honorarprofessor an der Universität zu Köln). - 27., neu bearbeitete Auflage. - Köln:

Werner Verlag, 2018. - XXIII, 380 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-8041-5286-1 - ISBN 3-8041-5286-4

91 (1) 94 (3)

ZH 4100 B928(7)

Kalksandstein - Planungshandbuch : Planung, Konstruktion, Ausführung / Herausgeber: Bundesverband Kalksandsteinindustrie e.V.; Redaktion: Dipl.-Red. B. Büttner, Hannover [und weitere]. - 7., überarbeitete Auflage, Stand 5/2018. - Düsseldorf : Verlag Bau+Technik GmbH, 2018. - 448 Seiten : Illustrationen, Diagramme

94 (1)

18/1357

ZH 4100 G774(3)

Graubner, Carl-Alexander:

Kalksandstein - Statikhandbuch : Berechnung, Bemessung, Beispiele : ein Fachbuch für Architekten, Bauingenieure und Studierende / von Univ.-Prof.Dr.-Ing. Carl-Alexander Graubner, Michael Schmitt M.Sc., Institut für Massivbau, Technische Universität Darmstadt ; Redaktion: Dipl.-Ing. André Hobbie, Surwold [und drei weitere]. - 3. Überarbeitete Auflage, Stand: 12/2014. - Hannover : Bundesverband Kalksandsteinindustrie e.V. ; Düsseldorf : Verlag Bau + Technik, 2014. - 212 Seiten : Diagramme ISBN 978-3-7640-0603-7

94 (1)

18/1358

ZH 6130 D566

Dietz, Birgit:

Demenzsensible Architektur: Planen und Gestalten für alle Sinne / Birgit Dietz. - Stuttgart: Fraunhofer IRB Verlag, [2018]. - 247 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-7388-0032-6

94 (1)

18/1439

ZH 7050 W374(5)

Bauwerksabdichtung in der Altbausanierung : Verfahren und juristische Betrachtungsweise / Jürgen Weber, Volker Hafkesbring (Hrsg.). - 5. Auflage. - Wiesbaden : Springer Vieweg, [2018]. - Illustrationen, Diagramme ISBN 978-3-658-20511-9

94 (2)

18/1449

ZI 2270 D124-2010

Deutsches Institut für Normung / Deutscher Ausschuss für Stahlbeton: DAfStb-Richtlinie "Massige Bauteile aus Beton" / Deutscher Ausschuss für Stahlbeton. – Ausgabe April 2010. – Berlin : Beuth, 2010. – 24 Seiten 94 (1)

18/1410

ZI 3330 E57

Engel, Dorina:

Tragwerksplanung für ein mehrgeschossiges Wohngebäude in Berlin Weißensee – vergleichende Untersuchungen verschiedener Ausführungsvarianten / von Dorina Engel. – 2018. – 75, IX Blätter, circa 80 ungezählte Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

ZI 3330 K18

Karioth, Philipp:

Entwurf und statische Berechnungen für eine Sporthalle – Variantenstudie / von Philipp Karioth. – 2017. –

VII, 83 Blätter, 26 ungezählte Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10388

ZI 3500 B338(3)

Lückmann, Rudolf:

Baudetail-Atlas Hochbau : praxiserprobt - normgerecht - herstellerunabhängig / Rudolf Lückmann. -

3. aktualisierte Auflage. - Kissing: WEKA, [2018]. - 514 Seiten: Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

ISBN 978-3-8111-0196-8

94 (1)

18/1420

ZI 3850 B346-1,2018

Baukosteninformationszentrum Deutscher Architektenkammern:

BKI-Baukosten ... Altbau/2018,1. - Stuttgart : BKI, 2018. - 592 Seiten

ISBN 978-3-481-03786-4

94 (2)

18/1565

ZI 3850 B346-2,2018

Baukosteninformationszentrum Deutscher Architektenkammern:

BKI-Baukosten ... Altbau/2018,2. - Stuttgart : BKI, 2016. - 685 Seiten. -

(BKI-Baukosten ... Altbau)

ISBN 978-3-481-03787-1

94 (2)

18/1564

ZI 4960 S919

Strobl, Kathrin Maria:

Ventilatoren der Heizungsanlagen des Weißen Saals im Berliner Schloss : Vermittlung im Ärchäologischen Fenster, Fragen der Wahrnehmung und Oberflächenbehandlung, Planung der Langzeiterhaltung mittels

Monitoring / Kathrin Maria Strobl. - 2016. - 180 Blätter: Illustrationen, Diagramme

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

18/10155

ZI 6000 F951(2)

Fuchs, Bastian:

Homogenbereiche : aus Bodenklassen werden Homogenbereiche -technische und rechtliche Auswirkungen auf die VOB Teil C / von Prof. Dr. Bastian Fuchs, Dipl.-Ing. Hans-Gerd Haugwitz. - 2., erweiterte Auflage. -

Köln: Bundesanzeiger Verlag, [2017]. - 182 Seiten: Illustrationen

ISBN 978-3-8462-0813-7 - ISBN 978-3-8167-9983-2

94 (3)

ZI 6432 K95

Küttner, Jan:

Historische Pflasterstraßen - Konstruktionsweisen, Bestandsaufnahme und Sanierungsmöglichkeiten / von Jan Küttner. - 2017. - VIII, 87 Blätter : Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10099

ZI 7400 H133(4)

Hähnel, Ekkehart:

Fachwerkinstandsetzung: Arbeitsschritte - Fallbeispiele - Detailzeichnungen - Dokumente -

Leistungsverzeichnis / Ekkehart Hähnel. - 4., überarbeitete Auflage. - Berlin: Beuth, 2018. - 227 Seiten:

Illustrationen. -

(Beuth Praxis)

ISBN 978-3-410-28299-0 - ISBN 978-3-7388-0128-6 - ISBN 3-410-28299-8

94 (1)

18/1495

ZI 7400 K89(2)

Krämer, Volker:

Für den Holzbau : Aufgaben und Lösungen nach DIN 1052 ; 78 Bemessungsaufgaben und 12 Tabellen / Volker Krämer. Unter Mitarb. von Klaus Fritzen. – 2., aktualisierte Aufl. – Köln : Bruderverl., 2009. – 376 S. : graph. Darst.

ISBN 978-3-87104-172-3

94 (1)

18/1414

ZI 8040 B421

Behrendt, Stefan:

-Der Einfluss von Baustoffen auf das Raumklima und auf die Gesundheit / vorgelegt von Stefan Behrendt. -

2017. - V, 66 Blätter: Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10093

ZI 8860 Z94

Zukunft der Gebäude: digital - dezentral - ökologisch / Herausgeber und Verleger: Hildegard Gremmel-

Simon. - Graz: Leykam, 2017. - 439 Seiten. -

(Science Research Pannonia; 16)

ISBN 978-3-7011-0399-7 - ISBN 3-7011-0399-2

94 (1)

18/1309

ZL 2550 D813(25)

Taschenbuch für den Maschinenbau : EBook inside / Dubbel. Herausgegeben von Karl-Heinrich Grote, Beate Bender und Dietmar Göhlich. – 25., neu bearbeitete und aktualisierte Auflage. – Berlin : Springer Vieweg, [2018]. – 1 Band (verschiedene Seitenzählungen; LII, ca. 2183 Seiten) : Illustrationen, Diagramme ISBN 978-3-662-54804-2

94 (3)

ZL 3225 K91(4)

Konstruktionselemente der Feinmechanik / Hrsg. Prof. Dr.-Ing. habil. Dr. h. C. Werner Krause. - 4., vollständig überarbeitete und erweiterte Auflage. - München: Hanser, [2018]. - XX, 1027 Seiten: Illustrationen, 28 cm ISBN 978-3-446-44796-7 - ISBN 3-446-44796-2

94 (7)

18/1490

ZL 3240 M394

Masannek, Ricardo:

Auslegung und Konstruktion einer mobilen Kabelzuschnitt- Anlage / erstellt von: Ricardo Masannek. -

2017. - VIII, 79 Blätter : Illustrationen, Diagramme

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10178

ZL 3600 I78

Isermann, Rolf:

Combustion engine diagnosis: model-based condition monitoring of gasoline and diesel engines and their components / Rolf Isermann. - Berlin: Springer Vieweg, [2017]. - XXI, 303 Seiten: Illustrationen,

Diagramme. -

(ATZ/MTZ-Fachbuch)

ISBN 978-3-662-49466-0

94 (1)

18/1483

ZL 4000 R333(2)

Regele, Stephan:

Auslegung von Maschinenelementen : Formeln, Einsatztipps, Berechnungsprogramme / Stephan Regele. –

2., überabeitete und erweiterte Auflage. - München ; Wien : Hanser, 2018. - XXIX, 535 Seiten :

Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

ISBN 978-3-446-45430-9 - ISBN 3-446-45430-6

94 (4)

18/1496

ZL 4160 F325(5)

Felten, Klaus:

Verzahntechnik: das aktuelle Grundwissen über Herstellung und Prüfung von Zahnrädern / Dr.-Ing.

Klaus Felten. - 5. Auflage. - Renningen : expert, 2018. - 158 Seiten : Illustrationen

ISBN 978-3-8169-3441-7 - ISBN 3-8169-3441-2

94 (1)

18/1559

ZL 6000 E93

100 Jahre Produktionstechnik: Werkzeugmaschinenlabor WZL der RWTH Aachen von 1906 bis 2006 /

Walter Eversheim ... (Hrsg.). - Berlin [u.a.] : Springer, 2006. - X, 813 S., [1]

Faltbl. : Ill., graph. Darst., Portr.

ISBN 3-540-33315-0

94 (1)

ZM 1600 S781-2018

Stahl-Innovationspreis/2018. - 2018. - 47 Seiten: Illustrationen

94 (1)

18/1405

ZM 3500 K97

Kuttler, Simon:

Ermittlung des elastisch-plastischen Materialverhaltens mittels Nanoindentation und numerische Simulation / Simon Kuttler. – 2017. – 68 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm) Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10115

ZM 8200 D649(3)

Doege, Eckart:

Handbuch Umformtechnik: Grundlagen, Technologien, Maschinen / Eckart Doege; Bernd-Arno Behrens. – 3., überarbeitete Auflage. – Berlin: Springer Vieweg, 2016. – XIII, 914 Seiten: Illustrationen, Diagramme (VDI-Buch)

ISBN 978-3-662-43890-9 - ISBN 3-662-43890-9

94 (2)

18/1568

ZM 9045 K11

Kaffka, Thomas ¬[Verfasser]:

3D-Druck : Praxisbuch für Einsteiger / Thomas Kaffka. - 1. Auflage. - Frechen : MITP, 2018. - 251 Seiten :

Illustrationen, Diagramme. -

(mitp Professional)

ISBN 978-3-95845-689-1 - ISBN 3-95845-689-8

94 (3)

18/1296

ZN 2650 P831(3)

Poppe, Martin:

Prüfungstrainer Elektrotechnik : erst verstehen, dann bestehen / Martin Poppe. - 3., korrigierte und erweiterte Auflage. - Berlin : Springer Vieweg, 2018. - XIV, 344 Seiten : Illustrationen, Diagramme (Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-56648-0

94 (2)

18/1556

ZN 2650 W433(7)

Weißgerber, Wilfried:

Elektrotechnik für Ingenieure - Klausurenrechnen: Aufgaben mit ausführlichen Lösungen /

Wilfried Weißgerber. - 7., durchgesehene und korrigierte Auflage. - Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. -

VII, 216 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-658-21818-8 - ISBN 3-658-21818-5

94 (5)

ZN 3000 W433-1(11)

Gleichstromtechnik und elektromagnetisches Feld. Ein Lehr- und Arbeitsbuch für das Grundstudium : mit 469 Abbildungen, zahlreichen Beispielen und 121 Übungsaufgaben mit Lösungen. – 11., durchgesehene und korrigierte Auflage. – [2018]. – XIV, 439 Seiten : Diagramme. –

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-21820-1 - ISBN 3-658-21820-7

94 (8)

18/1445

ZN 3000 W433-2(10)

Wechselstromtechnik, Ortskurven, Transformator, Mehrphasensysteme. Ein Lehr- und Arbeitsbuch für das Grundstudium: mit 420 Abbildungen, zahlreichen Beispielen und 68 Übungsaufgaben mit Lösungen / Wilfried Weißgerber. – 10., durchgesehene und korrigierte Auflage. – [2018]. – XIV, 372 Seiten: Diagramme. – (Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-21822-5

94 (8)

18/1446

ZN 3000 W433-3(10)

Ausgleichsvorgänge, Fourieranalyse, Vierpoltheorie. Ein Lehr- und Arbeitsbuch für das Grundstudium : mit 261 Abbildungen, zahlreichen Beispielen und 40 Übungsaufgaben mit Lösungen / Wilfried Weißgerber. –

10., durchgesehene und korrigierte Auflage. - [2018]. - XIII, 320 Seiten : Diagramme

ISBN 978-3-658-21824-9

94 (7)

18/1546

ZN 3000 W433-4(6)

 $Formel sammlung: Elektrotechnik\ kompakt\ /\ Wilfried\ Weißgerber.\ -\ 6.,\ durchgesehene\ und\ korrigierte$

Auflage. - [2018]. - XV, 204 Seiten: Illustrationen, Diagramme. -

(Viewegs Fachbücher der Technik)

(Studium)

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-21816-4 - ISBN 3-658-21816-9

94 (10)

18/1447

ZN 3020 N671(11)

Sieper, Peter:

Starkstromanlagen mit Nennwechselspannungen über 1 kV: Erläuterungen zu DIN EN61936-1 (VDE 0101-

1):2014-12 / Dipl.-Ing. Peter Sieper, Dipl.-Ing. Wolfgang Klotz. - 11., überarbeitete Auflage. - Berlin;

Offenbach: VDE Verlag GmbH, [2018]. - 191 Seiten: Illustrationen. -

(VDE-Schriftenreihe Normen verständlich; 11)

ISBN 978-3-8007-4688-0

94 (1)

ZN 3240 K65(3)

Klingbeil, Harald:

Grundlagen der elektromagnetischen Feldtheorie:

Maxwellgleichungen, Lösungsmethoden und Anwendungen / Harald Klingbeil. - 3. Auflage. - Berlin:

Springer Spektrum, [2018]. - XIV, 454 Seiten: Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-662-56599-5 - ISBN 3-662-56599-4

94 (1)

18/1458

ZN 3240 L523(8)

Lehner, Günther:

Elektromagnetische Feldtheorie: für Ingenieure und Physiker / Günther Lehner; unter Mitwirkung von

Professor Dr.-Ing. Stefan Kurz. - 8. Auflage. - Berlin, Heidelberg: Springer Vieweg, [2018]. -

XXIX, 761 Seiten : Diagramme ISBN 978-3-662-56642-8

94 (1) 18/1471

ZN 5400 Z94

Linear circuit design handbook / [ed. by] Hank Zumbahlen ... - Amsterdam [u.a.] : Elsevier/Newnes Press,

2008. - IX, 943 S.: Ill., graph. Darst. ISBN 978-0-7506-8703-4

94 (1)

18/1526

ZN 5470 J95

Op amp applications handbook / Analog Devices, Walt Jung, ed. emeritus. - Amsterdam [u.a.] : Elsevier [u.a.],

2006. - XVI, , 878 S.: graph. Darst. -

(Analog Devices series)

ISBN 978-0-7506-7844-5 - ISBN 0-7506-7844-5

94 (1)

18/1534

ZN 5550 Z44

Zehbe, Robin:

Entwicklung und Test eines Geräts zur Erzeugung von Lichtpulsen im Nanosekunden-Bereich unter

Verwendung von kommerziell verfügbaren LEDs mit Wellenlängen von 305 nm bis 265 nm / Robin Zehbe. -

2017. - 49 Seiten : Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10514

ZN 6000 R785

Roppel, Carsten:

Grundlagen der Nachrichtentechnik: Übertragungstechnik und Signalverarbeitung / Carsten Roppel. -

München: Fachbuchhandel Leipzig im Carl Hanser Verlag, [2018]. - 334 Seiten: Diagramme

ISBN 978-3-446-45324-1 - ISBN 3-446-45324-5

94 (4)

ZN 6440 K18(7)

Kark, Klaus:

Antennen und Strahlungsfelder : elektromagnetische Wellen auf Leitungen, im Freiraum und ihre

Abstrahlung / Klaus W. Kark. - 7., überarbeitete und erweiterte Auflage. - Wiesbaden : Springer Vieweg,

[2018]. – XXII, 634 Seiten : Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-658-22318-2 - ISBN 3-658-22318-9

94 (3)

18/1533

ZN 8730 K96(2)

Kurzweil, Peter:

Elektrochemische Speicher: Superkondensatoren, Batterien, Elektrolyse-Wasserstoff, rechtliche

Rahmenbedingungen / Peter Kurzweil, Otto K. Dietlmeier. - 2., aktualisierte und erweiterte Auflage. -

Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. - XIX, 612 Seiten: Diagramme. -

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-21828-7 - ISBN 3-658-21828-2

94 (1)

18/1455

ZO 3100 R554

Verkehrsmanagementzentralen für Autobahnen : aktuelle Entwicklungen aus Deutschland, Österreich und der Schweiz / Gerd Riegelhuth, Michael Sandrock, Hrsg. - Wiesbaden : Springer Vieweg, [2018]. -

VIII, 200 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten

ISBN 978-3-658-22139-3 - ISBN 3-658-22139-9

94 (1)

18/1434

ZO 4205 M941

Mu, Jinxi:

Entwurf und Konstruktion eines klappbaren Armaturenbrettes für ein komprimierbares Leichtfahrzeug /

erstellt von: Jinxi Mu. - 2018. - VII, 72 Blätter: Illustrationen

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10421

ZO 4230 N577

Ni, Jiachao:

Entwurf und Simulation eines elektrischen Antriebsstranges für ein Leichtfahrzeug / erstellt von:

Jiachao Ni. - 2017. -VII, 74 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10423

ZO 4250 H698-8

Elektrik, Elektronik in Hybrid- und Elektrofahrzeugen/8 / Carsten Hoff; Ottmar Sirch ... - 2018. - 273 Seiten:

Illustrationen, Diagramme. -

(Fachbuch / Haus der Technik; 147)

ISBN 978-3-8169-3439-4

94 (2)

ZP 2900 B562

Solar Integration Workshop <2014, Berlin>:

Proceedings, 4th Solar Integration Workshop, International Workshop on Integration of Solar Power into Power Systems, 10-11 November 2014 - Berlin, Germany / edited by Uta Betancourt, Thomas Ackermann. -

Darmstadt: Energynautics, 2014. - ix, 521 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten

ISBN 978-3-9816549-0-5

94 (1)

18/1359

ZP 3700 Q1(4)

Quaschning, Volker:

Erneuerbare Energien und Klimaschutz: Hintergründe - Techniken und Planung - Ökonomie und Ökologie - Energiewende / Volker Quaschning. - 4., überarbeitete und erweiterte Auflage. - München: Hanser, [2018]. -

389 Seiten: Illustrationen, Diagramme, Karten

ISBN 978-3-446-45416-3 - ISBN 3-446-45416-0

94 (17)

18/1466

ZP 3710 B942-2018

Windindustrie in Deutschland/8.2018. - 8. Ausgabe. - Berlin: Bundesverb. WindEnergie, April 2018. -

225 Seiten: Illustrationen, Diagramme

94 (1)

18/1408

ZP 3710 E61-2018

Environmental Informatics: Techniques and Trends: Adjunct Proceedings of the 32nd edition of the EnviroInfo – the long standing and established international and interdisciplinary conference series on leading environmental information and communication technologies / Hans-Joachim Bungartz,

Dieter Kranzlmüller, Volker Weinberg, Jens Weismüller, Volker Wohlgemuth. - Herzogenrath: Shaker, 2018. -

301 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-3-8440-6138-3 - ISBN 3-8440-6138-X

94 (2)

18/1562

ZP 3725 R718(2)

Rösemann, Reinhold:

¬A guide to solar radiation measurement: from sensor to application; an overview of the state of the art;

UV - visible - infrared / by Reinhold Rösemann. - Second edition. - Reichenbach/Fils : Gengenbach

Messtechnik, [2011]. - 218 Seiten: Illustrationen, Diagramme

ISBN 978-90-817397-0-2

94 (1)

18/1360

ZP 3731 A468

Altmann, Sascha:

Statistical Investigation of Failures of Photovoltaic Modules / Sascha Altmann. - 2016. - 83 Seiten:

Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

ZP 3731 B182

Baldy, Robert:

Technische und wirtschaftliche Evaluierung eines alternativen PV-Anlagen-Konzeptes mit bifazialen Modulen / von Robert Baldy. – 2016. – VI, 76 Seiten : Diagramme, Illustrationen + 1 DVD-ROM (12 cm) Masterarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2016

94 (1)

18/10489

ZP 4400 B241

Barbutsa, Oleg:

Über eine Vereinfachung des Nachweises des Gebäude-Energiebedarfs-Ersatz des Referenzgebäudes durch Anwendung der Energieeffizienzklassen / vorgelegt von Oleg Barbutsa. - 2018. - 98 Blätter : Illustrationen, Diagramme + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2018

94 (1)

18/10455

ZP 4450 H447

Hechler, Kim Valerie:

Anfertigung eines Planungskonzeptes einer energetischen Optimierung am Beispiel eines mittelständischen Unternehmens / Verfasserin: Kim Valerie Hechler. - 2017. - VII, 50 Blätter: Diagramme, Illustrationen + 1 CD-ROM (12 cm)

Bachelorarbeit, Hochschule für Technik und Wirtschaft Berlin, 2017

94 (1)

18/10389

ZP 4450 P479

Petermann, Jörg Philipp Eric:

Erfolgreiches Energiemanagement im Betrieb: Lehrbuch für Energiemanager und Energiefachwirte / Jörg Philipp Eric Petermann. – Wiesbaden: Springer Vieweg, [2018]. – XII, 214 Seiten: Illustrationen, Diagramme.

(Lehrbuch)

ISBN 978-3-658-22479-0 - ISBN 3-658-22479-7

94 (2)

18/1550

ZS 5700 C591

Clarke, Sarah E. Braddock:

Digital visions for fashion + textiles : made in code / Sarah E. Braddock Clarke and Jane Harris. - 1. publ. -

London: Thames & Hudson, 2012. - 240 S.: zahlr. Ill.

ISBN 978-0-500-51644-7 - ISBN 0-500-51644-8

94 (1)

18/1484

ZS 6610 L478(2)

Lee, Jaeil:

Technical sourcebook for designers / Jaeil Lee, Camille Steen. - Second Edition. - New York: Fairchild Books,

2014. - 470 Seiten: Illustrationen

ISBN 1-60901-856-7 - ISBN 978-1-6090-1856-6

94 (1)